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“РОБІТНИЧИЙ” УРЯД БРИТАНІЇ ВИСИЛАВ ВОЄННІ КОРАБЛІ ДО ЄГИПТУ признався, що свідчив фальшиво
- ПРОТИ МУНІЯ Й БИЛІНГСА
як 400

поранених підчас розрухів 
у місті Александрії

“СОЦІЯЛІСТ” МЕНДОНАЛД ЗДАВЛЮЄ ВИСТУПИ 1 П vnifTHY 1 
ЄГИПЕТСЬКИХ РОБІТНИКІВ І СЕЛЯН ПРОТИ А 1 ил 1

БРИТІЙСЬКОГО ІМПЕРІАЛІЗМУ
БОЛТНМОР, Мерілеіи. 14-го 

Тут винайдено Джа- 
на МекДоналда, який 14 років 

. тому зїзнавав на росправі про
ти Томи Мунія й Порена К; 

■з Билінгса, в наслідок чого вони

не .тав Мунія й Билінгса й під
час наради -не міг їх бачити.

До фальшивих зізнань намо
вили його агент державної 
прокураторіІ. які хотіли зро
бити фрсйи-їт на робітничих 

І провідників, що їм і вдалося 
були засуджені на смерть, а Вони іаплатили йому кошти 

Тепер на вулицях Алексан- опісля присуд їх імшено на подорожі й усі видатки н івя- 
дріі патролюе більше як 1,000 досмергн>% вязницю. їх засу- 
жовнірів. які стараються не до- джено бу.то в звязку а вибухом 
Пустити до нових розрухів

липня.

Мре-1
мі*рМекДоналд оповістив сьо петських робітників.! селян, які 
годні в парламенті, що бритій-{повстають проти- бритійського,

... . ... імперіалізму та ного агентів
ськи ро ІП1ІИ іии уряд при фуадї гпремієра Сідкі' АЛЕКСАНДРІЯ, Єгипет, 16
казав вйелати Два воєнні ко- Паш; "Признатися до цього

ЛОНДОН,. 16 липня. присмирсння повставших єги-

(переважно британські ) та ки
дала камінням ва європейців. 

Демонстранти захопили три 
еги- МОТОРОВІ тріжи, якими дово- 

нетсЬкого уряду після корот-1-жувано поліцію, й Остаточно.
загнали поліцію до поліційіктт 
стації, яку , облягли н хотіли 
підпалити.
• Прибуло військо, яке разом 
з поліцією відкрило вогонь і 
примусило обурену юрбу від
ступити. Демонстранти, втіка
ючи перед вистрілами, нищили 
лямпи на вулицях, трамваї та

На бічних вулицях
раблі до Александрії, в Єгипті, “соціилістові" якось не лицює, Александрії вибуяли вчора ве
де єгипетське населення пов- тому він говорить про “охоро- пером'нові розрухи проти 
стало проти короля Фуада й ну життя й майна чужинців."
диктаторського уряду Сідкі МскДоналд сказав також \ кого вимушеного “спокою". 
Паші, шо є агентом бритій- парламенті, що Сідкі Наша, те Офіційно обчисляють, що в 
ського імперіалізму- перинній єгипетський преміер. розруха* 17 осіб було убитих

МекДоналд сказав, що ко- та Нагас Паша, бувший премі- j більше як 400 поранених, ба- 
раблі висиляється для охорони ер і провідник націоналістів, гато з них критично, включа- 
життя й майна - чужинців, за- дістали пересторогу, що бу- ючи кількох європейців, 
г рожених розруха ми в тім мі- дуть уважитися відповідальні: Па вулицях міста зібралися 
сті. Однак це є втерта фраза за життя й інтереси чужинців великі юрби народи, щоб від- 
всіх імперіялістів, коли вони Вислані до Єгипту воєнні ко agy# честь памяти* убитих під- 
висилають армію і фльоту для раблі називаються “Ремиліс" і час розрухів у Мансурі мину- 
здавлений народні* бунтів у, “Кеш " Елізабет”. Перший з- дог о т’жння. Влада каже, що

них є поємности 30,000 тон, а провідники націоналістичного 
Розуміється, голова “робіт- ! другий 23,000 тон. Оба вони

липня іку з І1НМ
МекДойа.тд докладно описує, 

як агенти взяли його до вязни- 
ці й показали йому двох ви- 
знін, щоб опісля він міг "пізна
ти їх н;і росправі, коли суд 
спитає його, чи він знає їх.

Діставши це при maim я від 
МекДоналда, адвокати засу
джених порозі мїлися телегра
фічно з Понгом, губернатором 
Каліфорнії. МекДоналда ма
ють випустити на волю й він 
має поїхати в товаристві адво
катів до Каліфорнії. Щоб устно 
підтвердити там свої зізнання.

бомби підчас КараЛИ" воєнного 
приготування в Сан Францїско 

АЛЕКСАНДРІЯ, Єгипет, 16 1916 року.
Менші демонстрації МекДоналда негайно відстав- 

наступили сьогодні після аре- ієно на поліцію, куди прибули 
штуванни членів місцевого також адвокати Мунія й робіт- 
Вафду -(націоналістичної пар- мичих організацій, шо добира
ти і, яких (-важ,іють відмові- ються ного звільнення, 
дальнимп за вівтіркові розру- МекДоналд зложив заприся- 
хіі. Сьогоднішні сутички бу- жене зізнання, в якім каже, що 
.їй менші й кількох агітаторів його свідчення проти Мунія' и 
арештовано без великого тру- Билінгса н;і росправі були

фальші»

липня.

склеїти.
11о полуднє-прибуло ще біль

ше війська, яке з н.иАеннми 
багнетами прочистило головні 
вулиці, однак розрухи продо
вжилися на бічних вулицях пі
зно в ніч.

Майже всі європейські скле
пи в місті були заатаковані де
монстрантами й понищені. Мі
сто в ночі було в темноті, бо 
майже всі лямпи є побиті.

ту. Військо патролюе вулиці, 
щоб утримати “порядок", ця 
Жовніри стоять коліомнами на 
головних вулицях.

АЛЕКСАНДРІЯ, Єгипет, 16 
липня
зібралися сьогодні перед дер
жавним шпиталем і обкидали 
його камінням. “ІІ о р я д о к" 
привернено з великими трудно
щами.

ві від початку до кін- 
Далі він каже, що зовсімпідлеглих країнах.

комітетника гаранту вали, що не 
ничого" уряду не сказав, що!мають по вісім 15-Цалевих гар- Гіудс ніяких "безпорядків", 
воєнні кораблі висилається для'мат. ^ Однак, як каже влада, з ча:

сом юрба почала кидати ка
мінням і фляшками на поліцію, 
що "стерегла" демонстрації, 
та цілком прогнала її. Рівно
часно юрба заатакувала євро
пейські склепи по цілім місті

УСПІШНА ВИБОРЧА КАМПАНІЯ 
А. Е, СМИТА У ФОРТ ВИЛ'ЯМ

Кілька тисяч єгиптян

ГОЛОВА ПАРЛАМЕНТУ НЕ ДОЗВОЛЯЄ 
НА ЗАПИТИ ДО ПРЕМІЄРА І

ФОРТ ВИЛ'ЯМ. Онт.. J5 ли- Лейборит Петтісон, який на мі- 
____________________ J_______ пня. — В наслідок виборчої тінгу, де була затверджена кан-

. кампанії Комуністичної фіцртїі дидатура тов. с мита конферен- 
РОБІТНИНИ ВИГРАЛИ 8 окрузі форт Вил'ям. іасно- цією робітничих організацій,

. вано .комуністичну ячеіїку в заявив,-що комуністична І Іар- 
'Упсала, фермерській оселі не ті* роздвоїть ряди робітників, 
захід звідси Тов А 1 с мит, показав, що він сам є агентом

ЛОНДОН, 16 липня. •— Коли 
премієр МекДоналд оповістив, 
шо брнтійськнн Уряд приказав 
вислати два воєнні кораблі до 
Александрії, в парляменті за
панувало хвилево велике замі
щення.

вляючи, що вони не на місці, 
однак лейборитьск Іш ПОСОЛ. 
Ернест Тортл таки запитав:

“Чи є наміром бритійського 
уряду підтримувати збройною 
силою короля, який кпить з 
парламентарної влади?",

Спікер знову вміщався и за- 
Оповіщення,МекДоналда бу- питання устало без відповіді 

до приняте оплесками » бокс - Адміраліція Повідомила аме- 
консерватистів, однак ліві'лей- риканську пресову агенцію 
борити вчинили малу бучу, ко- Юнайтед Нюз, що воєнні ко
ли вони постійно ирббувалн раблі “Квін Елізабет" і “Реми- 
запита-тй "свого" премієра,- як ліс",-з залогою по 1.200 людей 

його думку ця вістка буде!кожний, фдгіли.іи до 
принята єгипетським народом з дрм з острова Скінто та ще 

Спікер (голова парламенту)[вони прибудуть туди в питии-

СТРАЙК НА ШЛЕСНУРАЛЬНИМ СЕКРЕТАРЕМ (Ьешроіна депеша Інпрскора ) кандидат Комуністичної Партії, 
БЕРЛІН. 12 липня. — Шість відбев ряд дуже успішних мі- 

тисяч текстільних робітників тінгів у місті й на' фермах.- Ро- 
на Ш.теску вийшли на страйк, і бітники й бідні фармері, 
примусили підприємців ВІДТИ- ті.

буржуазії. Він відтягнувся від 
кандидатури й заявив, цю бу
де активно підтримувати лібе
ральної о кандидата Вилсона, 
єднаючися таким способом з 
капіталістичною napriejo проти 
Комуністичної Партії та її кан
дидата тов. Смита. Цей но-

Рцков увійшов до Політичного Бюра, а Бухарі* і Томський 
вибрані до Центрального Комітету партії. навіть

шо ще недавно були за втя
гнути знижку платні. Відбува- тими приклонниками - капіталі-МОСКВА. 14 липня. — Ші- 

снайцятиіі Конгрес Всесоюзної 
Комуністичної Парті закінчив 

і ся в неділю промовою тов. Ка
ліці на й виспіванням "Інтерна- 

! ціоналу" делегатами. Великий 
ентузіязм виказали делегати 
при закінченні цього- історич- 
ііого конгресу.

Вибрано Центральний Комі
тет з 71 членів, до якого увій
шли Сталін, Кдганович, Моло- 
тов, Калішн. Ворошилив, Ру- 
дзутак. К у.й б і ш е в, Косіор, 

j Яковлев, Рнков, Томський, Бу- 
харін та інФі •

шева й Косіора.
Сталін- був поновно вибра

ний генеральним секретарем 
партії. Оці товариші є вибра
ні як члени Організаційного 
Бюра: Сталін, КаганоЬич, Mo- 
лотов. Аку.іов, Бавман, Бубнов, 
Добав, Москвін, Постічев і 
Швернік

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ КО
МУНІСТІВ У ПОЛЬЩІ.

ються переговори відносно ска- сіимних партій і церкви, приіі- 
папреженої мають з великим енту йязмом

Робітники повернули промови тов. Смита й інших нишк і становище цього ре- 
комуністичних промовців, що формістичцопо льокан б у ржу- 
представляють партійну вНб'ор- а.ні ясно показує, чому кожний 
чу и.іятформу гі обговорюють робітник і бідний7 фапмер по- 
пекучі проблеми робітників і винен голосувати і працювати 
бідних фармерів.

Місцеві робітничі фейкери є 
також такі самі, як * і всюди.

сування системи 
праці
^о праці вчора.

Алексан-на

12 РОБІТНИКІВ УБИТИХ 
В ТУНЕЛЮне дозволив на Запитання, зая-'пю рано. і.і комуністичним кандидатом 

тов. .Смитом В' окрузі форт 
Вил'ям.

У
ч

КЕМП МИЧЕЛ. Каліфл 17-го 
Ексульозія газу вби-ЗАКОНОДАВЧЕ ЗІБРАННЯ В ІНДІЇ 

УХВАЛИЛО НАГАНУ ДЛЯ УРЯДУ
липня.

закінчився конгрес негерських
до арештів послужили "тайн, го ПІС.1Я .Єкснль<>іїг видобуто DflCITUUIVID V ГАМБУРГУ

ІІіенум Центрального Комі . інструкції”. Комінтерна. в яких на Bvpx ТІЛІІ двох убитих. fUDI І ПУІІХІР J I HlflUJll J
гету негайно вибрав Політичне було “гірнказано польським ко-Уряд признає тепер, що підчас нападу поліції на демонстрацію 

в Бомбею було поранених більше як ІЧК) осіб. Бюро, яке складається- з таких муністам викликувати розрухи
Товаришів Сталіна, Каганови й повстання " Так тірсдставля- ЗАСУДИЛИ УГОРСЬКИХ 
за, Молотова. КалТЙІИа, Воро'- ють справу капіталістичні. га- unuv/UIPTID

Il зі всіх 144 послів, однак по- ШИЛова, Рикова, Кірова, Куйбі- зети. liUln JrllvІ lu
мимо ту>го за внеском було 60 
голосів, а проти нього 48.,

Уряд признає тепер, що під-

(Везлротна депеша Інпрекпра.)
ГАМБУРГ, 10 липня, 

народній конгрес негерських 
робітників, який тут відбува
ється, вислухав так(іх доповБ 
дів: Джеймса В. Форда пр<> 
працю МіжнародиьоГ*б Коміте
ту. Падмора про економічні 
бої, Петтерсона про примусо
ве працю й Ma колі про небсі- 
пеку війни. Після того насту
пила основна дискусія і звіти 
делегатів з ріжннх країн.

Конгрес вислац привітну те
леграму до Червоного Інтерна
ціоналу Професійних Союзів

Після єьогоднішної сесії від
бувся міжнародній мітінг гам- 
■бурських докових робітників 1 ■ 
моряків і кораблів у порті та 
інших робітників

. Між-СІМЛА, Індія, 13 липня. 
Навіть “умірковані ліберальні" 
посли індійського законодав
чого зібрання, щі відбуває те
пер тут свою сесію, були при
мушені уступити під натиском 
мас і напятнуватн уряд за зніт 
комісії Саймона та за надходя- 
чу конференцію в Лондоні, що 
має обговорювати справі) Індії-

Ухвалено внесок, щоб змен
шити на 35 доларів кошти по
дорожі для кожного делегата, 
що поїде на конференцію в 
Лондоні. Це є тнірЧнин бри- 
тнйськин пар.іяментарнин спо
сіб ухвалювання вотуму недо- 
вірря або нагани для уряду.

В лондонськім - парляменті 
\ ряі був би повалений,, якби 
перейшов такий внесок. Але 
індійське законодавче зібрання 
є .інше заслоною, за якою пра
вить по диктатореьки віцеко- 
роль, назначеннн "робітничим" 
урядом МекДоналда. І він не 
випустить добровільно влади 
зі своїх рук, хоч би такі внески 
ухвалювано щодня.

Націоналістична партія бой

котує зібрання, уряд назначує
„я-

(Бездрьтна депеша інпрекора.)
БУДАПЕШТ, Угорщина, 11 

дипня " Сьогодні засуджено 
другу групу підсудних КОМУНІ
СТІВ. Ландора засуджено на 
пять років; Федора на З1., року; 
Гол ера. Себеиіа Насса, Соли-

РАДІО-СТАЦІЯ МОСКВИ НЕ ДАЄ 
СПОКОЮ НІМЕЦЬКОМУ УРЯДОВІ

БЕРЛІН, II липня Міжна
родній мещерський конгрес за
кінчився вчора після вибору 
нового комітету. Джеймс В. 
Форд ііст.ів вибраний головою 
комітету. Ухвалено резолюції 
по ріжним питанням Конгрес 
такінччвси “Інтернаціоналом", 
який відспівали ентузіястично 
всі делегати

час нападу поліції на демон-г 
страц]ю в Бомбею в пягницю |. 
було поранейих більше як 500; 
осіб. Демонстрація була про ! 
тестом проти засудження * на
довгі речннці увизнення і на БЕРЛІН. 11 липня. Німець- ються через ' радіо лекції в мосі й Г.тяса 
вигнання’ 17 тубильчих жовні- кий буржуазний уряд дуже за- французькії!, англійській, швед- кожного Чотирох звільнено, 
рів. які відмовилися стріляти непокоєний тим фактом, що з ській, польській- і румунській Всі інші дістали "легкі” при- 
на демонстрантів у Пешаварі в Москви передаються чух-з ра- мовах. суди на тяжку працю. - Себеша
травні ц. р, діо праграми в німецькій мові. Румунська -влада, щоб "від- зв^нено, бо він уже відсидів

Признають також, що 35 по- ям досягають німецьких слу- городити населення від радян- до суду білвше, ніж його тепер 
ранених, будіть примушені за хачів. Ці програми передають- ської пропаганди", придумала засуджено, 
лишитися в шпиталі на деякий ся три рази на- тиждень і з них сильний шум у радіо,' що за.-, 
час.-Урядово не підтверджено довідуються слухачі про усні- глушуе програму з Москви 
ще, що хтось Помер, але без|хи індустріялізації в Радян- Однак у Німеччині такий епо
сі мніву бу.то кілька смертннх’сккім СбЮзі, а також про ро- сіб був би непрактичний,.',бо

бітннчий рух у цілім світі: , він перешкаджав би кораблям.
Німецький уряд шукає тепер шо послуговуються радіом. 

способів, як проти-Длати цьо
му. Сильна радіо-стація в Мр- ють 

РИМ, 28 червня Ф'ашіст- скщ пересилає звуки на 1,200 
ський кабінет під головуван- і більше миль. Населення Ні
нам Мз'ссоліні рішив внаснгну- меччипи ,3 великою увагою 
вати 25 мільйонів доларів на слухає радянську програму, 
посилення зіброєнь. j Крім того в Москві переда

на два роки,

ПОГРОМ ЄВРЕЇВ У ПОЛЬСЬКІМ МІСТОЧКУ
НІМЕЦЬКІ ФАШІСТИ ІЮБИ- 

ЛЙСЯ НА МІТІНГУ. "
БЕРЛІН. 14 І

ВАРШАВА. 10 липня •У'ЧивсЯ з приходом сильного, за- 
мюточку Здунеька "Воля коло гону поліції, яка арештувала 
Лодзі банда хуліганів зробила тих хуліганів, що могла діста- 
погром на євреїв, підчас яко- ти в свої руки, 
го одну особу смертельно по
ранено, а багатьох інших тяжко 
побито Заатаковані єврейське

ипня. — Вчоравипадків.
опозиційні фа цисти зібралися 

Німецькі фацгістн пропрну- в Гe*ff»ypryt ЇГ на мітінгу цро- 
, щоб після кожної радян- моїіляли визначні лідери. Гвар- 

ської радіо-прпграми в німець- дія Гітлєра . розбила мітінг 
кін мові виголошувати зараз.Кілька осіб було тяцко ушко- насе.ТТ-ння місточка давало від- 
другу промову, яка опрокиду- джених, між ними ноторичннй 
вала би радянські твердження майор Бухрукер, якому розби- 

—-------- то ніс.

ІТАЛІЯ ВИЛАЄ 525.000,000 
НА ЗБРОЄННЯ. / ПРАГА, II - Влада

заборонила вчора на протяг. 
шістьох місяців два комуні
стичні денники: "Карпатську , 
Правду" в українській" мові і 
"МункасуйсаГ' в угорській.

липня

січ погроміцикам/ і одного з 
них убило, але mjM'me більше 
роз'ярило банду Погром скін-

і

if г
•,г-'-;И
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рккинськйго капіталу, а П сестра Мексиканська Федерацій Гіра ' мільйонерів, < зараз сотки, ти 
ці повністю підтримує сучасний уряд Мексика, який мордує і"; і сяч безробітних, які гинуть з КУЙТЕ ЗАЛІЗО ПОКИ ГАРЯЧЕ!UKRAINIAN LABOR NEWS >

Fwiwiwe **• яшкию T*»-____
Амосіагиж. LiM Tce. * JOWT штоси с»и»амт.

*мо F ламам Рижлемте
депорте комуністів

В наслідок зради робітничих інтересів політичними й трейд | ми та дітьми Хай же ці пано 
клпйннии провідниками, робітничий рух поколовся у всіх кра ве, які стоять в таборі «алігн
інах як на політичному, так і на трейд-юнійному полі. ястичних брехонь та воєнно

Після Жовтневої революції, після створення комуністично і го приготування, дадуть ВІ1- 
го Інтернаціоналу, зорганізовано Профінтерн. до якого почала повідь на ці факти Хай же со- 
лучитиси всі революційні трейд-юйіі, що відірвалися від Ам- ціял-фашістсьм зрадники, пр;.- 
стердамського Інтернаціоналу, або що, впротивагу угодовським цюючої кляси,тякі парадують

і як "робітничі .представники", і

[голоду разом з своїми жінкаТЖГ- СіЯМЯ тне LAVt ОТ

<Гт,Т1Г.*

“Куйте залізо поки гаряче" — каже пословиця. І це від
носиться не тільки заліза. Все е успішним те, шо виконується 
вчасно. Все вчасно виконане дістаєіься дешевшим коштом, мен
шим втраченими енергії й срелеї в.

Залізо треба кувати поки воно гаряче тому, що воно тоді 
мякиїе, лекціє надається до кування, а коли застигає, тоді тре
ба міцніше бити й толку мало. Так всяка річ. Відлежений, 
кажуть, тільки сир добрий, все решта мусить мати свій час.

Зараз ми говоримо про нашу пресу. Кампанію допомоги 
на широку скалю ще не розвинено. А це може уємно відби
тися на нашій пресі. Не треба давати охолоджуватися кампанії 
покликів. Бо коли прохолоне, то довго прийдеться розгріваїи.

Коли робітнича газета виходіть, то лекціє її втримати при 
житті, ніж коли вона перестане виходити, а тоді знову її від
новляти. Тоді вже треба подвійної енергії й подвійних коштів.

Тому ми не повинні захолоджувати кампанії покликувань, 
бо осінь ше далеко й наша преса повинна жити, боролися і 
ірулящих учити, організувати й обороняти.

НООHobemption per year

Telephone : 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ їрейд-юшям, почали організуватися в ргжніх країнах.
В Канаді робітництво, головно верхівка робітництва, є зор-' які зараз прилучилися до кп- 

і ашзовані в Трейд єн Лейбор Конгрес, який, з одного боку іііталістичної кампанії бр«- 
вязаний з Американською Федерацією Праці, а з другого. хонь проти Радянського Союзу 
Амстердамським Інтернаціоналом і є реакційною трейд-юній- : виступлять наперед ще [таз з 

організацією. Другим трейд-юнійним згрупуванням є Все ' своїми зрадницькими опраз- 
канадійськяй Конгрес Праці, його клич "свій до свого". Він, даннями для 
власне його лідери не хочуть, щоб канадійське робітництво пла- мільйонерів-визискувачів' 
тияоісвої юиійні вкладки американським бюрократам, але щоб'

mets для робочого полу — виходить три рий на тиждень:
у вівторок, четвер І суботу.

Вихне Робітничо Фариерське Видавниче Товариство, мінкорпороми-- 
в Млніїобі Редакціє, адиіиктрацм І жруварив нктитьсл • Українськім Ро
бітничім Домі, на poil вуамиь Причарл і МекГресорі У Вінніпегу, Май.

$400Передплата на рік ною
канадійськнх

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard A та. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Вище наведені факти гово- 
порило свою масну-трейд-юній ну бюрократію У своїй ро- ворять про ті причини, шо за

биті Всека наді її еьк н й Конгрес Праці йде по тій самій лінії ставляють капіталістичних ви
їло її АФП, про шо найкраще свідчать ухвали його останньої іИскув.ічів ненавидіти Радян- 
конвенції Тому час вже покласти край балачкам проте. іИо|ськиц Союз. 1. Робітники Pu 
"Нові канадійські юнії” є революційні.

Зараз в Канаді в процесі творення є: Воркерс К)ніті Ліг, яка 
стоїть на нлятформі І Ірофінтерцу. Тільки ті трейд-юнії новин 
но клясово-свідоме робітництво підтримувати, які йдуть ІІ'Д 
проводом Воркерс КЗніті Ліг. Між ними на Порядку дня є ор
ганізування Індустріальної Юнії Лісових і Агрікультурних Ро
бітників Ця юнія має охопити собою всіх лісових, рі.питих і 
переізджаючих та сезонивих робітників, ,

Найкращим дарунком до десятих роковин ч лятого конгре
су ГІрофінтерну буде зорганізування цієї юнії. Треба, щоб все 
членство наших масових організацій підтримало організування 
цієї юнії, щоб кожний свідомий робітник став її добровільний 
організатором. Головно зараз, в часі економічної крізи "й кла
сових боїв треба цю юнію популяризувати й будувати. На
шим класовим обовязком є створити, в Канаді революційний 
трейд-юційний осередок, сильну секцію Червонего Інтернаціо 
налу Професійних Союзів.

Редакція заоголошеннв не відповідає. •т

ВІІ1НІПЕІ СЬКІ Робітники СВОЇЙ1 РОБІТНИЧО-СПОЖИВЧА КООПЕРА- 
IIPF.CL ТИВА В ТОРОНТО НА ДОПОМОГУ

нашій пресі.

ДЯНСЬКОІ'О. Союзу будують у - 
сіітшію соціалізм 2.' Чбрез 
зріст соціалістичної індуГгр.ї 
імперіиілстичний ринок зачав 
всихатися 3. Кріза канадіїї- 
ськото капіталізму спричинила 
те, що канадійські робітника

ПРОТЕСТУЙТЕ ПРОТИ ЗАСУДУ НА 
СМЕРТЬ ТРОХ РОБІТНИКІВ.

В неділю, 5 липня відбувся у Він
ніпегу пікнік українських робітничих На піврічних зборах нашої спожна- 
о| і ані їхній на допомш у своїй пресі, чсї коопержінвн було прочитано іаіт 
Погода була гарна, людей було беї а і лвтьлітиього її Існування. В протя
то. Чистого доходу, хоч ше подро- іÿ того часу в нашій кооперативі ще 
Сі.цЬ не обраховано, прийшло $200. й досі не ведеться по коопераінвно- 

3верну .їй СВОЇ ОЧІ на Прикл-І і цс перша гуртова допомога україи- му, бо ні діпідендів шеровиям, ні рі-Дия 12 червня польсько-шляхетський суд у- Львові засу
ди* на смерть трох молодих комуністів за поширювання кому
ністичних летючок до дня 6 березня, міжнароднього дня демон
страції безробітних.

Фашистський терор уряду Пілсудського в переслідуванні 
робітничого руху й визвольного руху окупованих ним- земель 
не має собі рівного, колії за розношування летючок судить лю
дей на смерть.

В цему теророві йому тепер явно вже допомагає на Захід
ній Україні українська буржуазія, яка е зорганізована в УНДО 
Щойно недавно містили ми за старокраєвою пресою точки уго
ди УНДО з польськими урядовими чйн^иками, на основі якої 
УНДО віддає під польське військове зараджування українські 
спортові організації “Січ" і “Луг" і обіцяє Пілсудському до
помогти зорганізувати на землях Західної України добровільн. 
армію від 50 дб 100 тисяч осіб, яка має битися під польсько- 
фашістськнм командуванням проти Радянської України.

Українська буржуазна хрунінда допомагає Пілсудському 
' не тільки поневолювати західні українські землі, але ше й орга

нізує йоме армію для походу на ' Радянську Україну І коли 
працюючі Західної України лііносять голос протесту™проти йо
го, то їх за це чекає шибениця. Польсько-шляхетський кат 
сучить вже петлю на трох робітників, що виступили проти 
польсько-шляхетського терору.

Як повідомляли ми вже, робітництво в Берліні, Празі, Па
рижі і інших містах Европи та в самій Варшаві дружно підня
ло голос протесту проти засуду на смерть цих трох львівських 
робітників І ' . •

Робітництво ЙҐ фермерство Канади також повинні піти слі
дом за міжнароднім і підняти голос протесту проти засуду трох 
робітників на смерть у Львові. Потрібно негайно скликати ма
сові мітінгн, на них вияснити положення в Польщі і на ок\ 
пованих нею землях, здемаскувати терор польської шляхти і 
ухвалити резолюцію протесту. Центральні заряди наших ор
ганізацій розішлють на днях резолюції і інструкції всім орга
нізаціям, а товариші на місцях повинні скликати масові мітін- 
ґн, ухвалити протести й засилати резолюції до призначених 
МІСЦЬ. , „ • '

радянських робітників. Розвя- ських робітників своїй пресі. Але Г.еіу покупцям, ні грошей в касі немає, 
зання капіталістичної крізи < кето мало. Треба, щоб та прикладом Га ломимо того оплаканого стану на

війна і.м тик товаришів, які вже поспішили з ша кооперативе була завжди першою 
допомогою своїй пресі, інші' ПООЗННО- І,- 0-10 несення фйансеої ПОМОЧІ po
li віииіпегські товариші відіукнулн- Chнітчій справі.

бойкот, “а опісля" 
періялістячноі різні протц го
ловної ОСНОВИ СВІТОВОЇ про.ІЄ-1 сц щиро. Вінніпег повинен бути го- і по ід ним. Отож на цей рал іеж не

ПікніковеїГь.

як в Торонто так

тарської революції. остаємося пилах! з допомогою робіт
ничій справі та жертвуємо $25.00 на 
допомсну нашій робітннчо-фармер- 
ській пресі, щ«.одноголосно ухвалено 

Обговорюючи тяжке положення на- на наших піврічних лборах. При ній на

lia оборону кольоніяльних 
революцій.

1 от КОЛИ імперіялістн І шоі преси, Ц. К. Жіночої Секції годі закликаємо спілки І кооперативи 
приготовляються до війни про ТУРФДім постановив виасигнувіци з поступити нашим слідств тільки про

паси $100 на допомогу своїй пресі, як сиао не вторуватися на наших іпГф- 
сгому органііаторові й учителеві.

М. Нааілівська,

ВІННІПЕГ, ЧАН.

ПРИГОТОВЛЯЙТЕСЯ ДО ЧЕРВОНОГО 
ПРОТИІМПЕРІЯЛІСТИЧНОГО дня.

ти Радянського Союзу, то в 
тім самім часі вони мордують 
індійський народ" і “стараютьсч
спинити революційну хвилю *-------------- * миту нашій пресі, запливаємо иечяр-
пригнетеного китайського на Товвривгі! ську спілку на Вест Торонто під иа-

Складаю $5.<ЗД на пресовий фонд ІВОИІ РОНТРИ БЕЙКЕРИ, Споживчу 
роде К[ овожадна політика -уР|г , иличу вс1х с„іломих робітни- Кооперативу при Укр. Роб. Домі на 
імгіеріялістів повинна бути ВИ ків, ЯКІ працюють, і робити те саме. Ніст Торонто і робітничі кооператіши 
старчаючою, щоб переконати ! 3 товариським привітом, в Ошані і Торолд, Оиті
робітників про потребу демон- ! |ван Чилимук. Остаємось в надії побачити на сто

лах, бо с спілки і кооперативи що 
стоять краще від нашої й тому мо
жуть жертгувагн більше. На допо-

А. Скдор,
голова. секретарка.

І
Недавно тому Комуністич

ний Інтернаціонал видав відо
зву до працюючої класи ціло
го світу і до пригнетених ко
льоніяльних народів демон
струвати на 2 серпня проти ім
періалістичної війни, за обо
рону Радянського Союзу і в 
обїфсані революційних пов
стань індійського і китай
ського народу проти їхніх ім
періалістичних гнобителів. На 
І серпня минулого року міль
йони робітників по цілім світі 
демонстрували солідарно про. 
ти воєнних планів імперія,!.- 
стів спровокувати війну імпе
ріалістичної пі мсти проти Ра
дянського Союзу. Недавня за
ява Романа Дмовського, одно-

европейський воєнний бльок 
проти Радянського Союзу. Ка
піталістична преса, як офіці
альний речник канадійської 
імперіалістичної буржуазії, ве
де кампанію брехонь і очер- 
нень проти Радянського Сою
зу нарівні з пресою найбільших

рійках нашої преси жерінм вище лів 
даних підприємств I поодиноких чле
нів. До діла торариші. Докажім жов- 

Вперед до Міжнароднього Мер егоїй пресі I кличу всіх іаких сторни- To€jnKHtHHH ,а,ч1„д,НЧим пімаїам І
ків, як і я сам, відгукнутися з допо- 
моюю для своєї преси. Покажім, то- 
еариші, що ми також стоїмо в робіт-

стрування нашої солідарности 
з кольоніяльною революцією! і

Товариші!
Складаю $5.00 на пресовий фонд

їхнім писакам, шо ми вдержимо пра
пор виїволу до побіли над класовим

воного дня проти змперіялі- 
стичної війни.

ворогом.
За заряд (Дюживчої Кооперативи при 

Укр. Роб. Домі в Торонто,
Н. Даншіейчук,

голова.

імперілісгичніД країн. Кагііта , 
дієтична преса Канади'говори |

ничих рядах.
З товариським привітом,

_ U. Липка.ЧОМУ ФОРД “ДОПО
МАГАЄ” СРСР

В. Скакун,ла отверто про війну з Радян
ським Союзом. -Не будемо вхо :

-лити на оцім місці в кампанію | 
цеї преси в справі війни чер: ■ 
останній рік, а застановимося 
над кількома прикладами за
кілька останніх тижнів. Орган торговельної

На 1-1 червня газета “Ді То- .'ілучених Держав “НейшСн 
ронто Меіі.і ейд Евпайр", ви- Бнзнесмен” публікує інтервю. : бііннчо-фармерська преса!

х г- . З товариським привітом,значніш імперіалістичним, жон з Генрі Фордом під заголов-1 R т |1атсв
тнй, вульгарний, протирадяи- ком “Чому я-Допомагаю росій
ський журнал писав таке: “ГІи- ській промисловості”. У цьому

тання", яке стоїть зараз перед інтервю Форд заявив: -, , .' ' „ заробіток в сумі $550 на пресовий
північно - американським бнз- Росія починає будувати ^ нацшї ровнничи -фаряіерськоі червня її. р, шо наша преса тнахв-
несом Є таке: як треба змоди- ся. На мій погляд, не СЛІД вва : Преси й кличу всіх наших читачів, шо- ! литься в прикрім матеріяльнім поло- 
фікувати індустріальну її роду жати, на ЯКУ теорію СПираЄТІ би жертвували на цю ціль свій ОДНО- женні, так негайно посилані те, шо

лневний заробіток. “ *еие є на руках. Хоч коло нас не
рожеві часи, одначе при найблишій 
нагоді скличемо мітінґ і рішимо, яким 
способом помогти нашій пресі.

З товариським привітом,
Г. Скрпиичук.

На поклик тов. О. Хоміцького я по
спішаю нашій робітним(т-фармерській 
пресі з допомої ою і складаю на пре- 

! соеий фонд свій пів-тижневий заробі
ток в сумі $12.50, та кличу всіх сві- 

I домих робітників жертвувати на si а- 
паЛати дану ціль хто що може.

Хай живе та розвивається наша ро-

серкетар. > X
ОТТАВА. ОНТ.

“Народи зроблять так^як 
робить СРСР”. Дорогі Товариші!

Посилаю Вам почтоний перекат на 
суму $25.00, т того $20.50 на перед
плату “У.Р.В.", “Робітниці" І "Ф. Ж.", 
$Е00 на пресовий фонд "Робітниці", 
$ЕОО на пресовий фонд “Ф. Ж." ї 
$250 на пресовий фонд "У.Р.В." шо я 
іібрав на ЛІсту ч. Д404.>

-^1.00: Ґ. Скрипни-ІунТїи 
■ ТІ. їеогач 50 ц. Разом $2

Вичитавши в "У.Р.В." з дня 19 і 21

Зложили по . 
. Тайлейчун;

го з провідників польських ка
піталістичних політиканів, я- 
кий аргументує, що війну opcF 
ти Радянського Союзу треба 
тнм.часом відложити з огляду 
на крізу в Польщі, ^іка буде 
центром імперіалістичної вігі- 
нн, наглядно показує, шо в 
капіталістичнім таборі приго
товляють плани. Знайдення 
бомби н радянській амбасаді у- 
Варшаві, .військовий буджет 
Румунії, який фінансують брз- 
тійські і французькі імперіялі- 
сти, на світову скалю широке, 
підроблювання фальшивих до
кументів бритійським нафто
вим магнатом сер Генрі Детер- 
дінгом проти -ра.тянськоі'о Со
юзу, іуіотирадянське підроб
лювання документів М. Вейла- 
Яом, колишнім шефом нюйор- 
ської поліції, найновішеспроби 
бльокади торговлі опертої?на: 
чорній брехні, наче б то буді
вельний матеріал, який був ви
сланий до Злучених Держав, 
був випродукуваний внзннми 
(що опісля було заперечено в

Приготовляйтеся до масового протесту проти польсько- 
фашістського терору. - -

Товариші!
Як член Р.З.Т. складаю однодневиий ДО.

ПЯТИЙ КОНГРЕС ПРОФІНТЕРНУ, цію на Цім континенті, щоб зі- ся реальна робота, бо в май- 
тримати теперішній статус па бутньому справу розвязувати- 
світойих ринках світу, коли ро муть факти. Я вважаю, що наш 
сійська загроза індустріальне- j обовязок допомогти кожному 

го домінування здійсниться? j народові, який хоче працюва-
Бо коли не прийде до згоди в ти й бути самостійним. Я Дпн : ніпег>. тав І g |нших м|іцев„стях по- 
справі бойкоту, то виглядає, но переконаний, що нам піко тішити що найменше з одиодневним 
що ця загроза стане дійсністю ли не пощастить налагодити «робітком для своєї преси. Вона два 
А потім ", Заява дефінітиви"' ' ' економічного ладу 6 рівновага наг пРа"КІ* вЬі Р',ки. попрацюймо * 
запитує, то станеться потім, в світі доти, доки кожен наріл 
але не хоче сказати"

Дмитро Бімдас.
SrВ половині серинд розпічнеться в Москві пятий конгрес 

Червоного Інтернаціоналу Професійних Союзів, який' в ско
роченні називається Профінтерн. Розпічяе він свої пяті міжна
родні наради в десяті роковини свого існування.
> ІЦо таке Профінтерн? Тяжко в короткій газетній статті 

вияснити як слід діяльність та завдання цеї організації. Для 
• цего треба знати історію робітничого руху, умовним, які при
вели до створення цеї міжнародньої організації. Тому ми ре
комендуємо всім робітникам купити собі брошуру “Що таке 
є Профінтерн”, яку написав секретар 1 Ірофінтерну т. Лозов- 
іький і яка коштує лише 10 центів. (Брошуру можна замовля
ти або у нашого Видавництва, або в робітничо-фзрмерськім 
книгарні.)

Міжнародньою революційною 'політичною робітничою ор
ганізацією є Комуністичний Інтернаціонал, а міжнародньою 
трейд-юнійною організацією є Профінтерн. Соціалістично- 
угодовською організацією є II Інтернаціонал, а йому підкоре
ною, чи під його директивою є Амстердамський Інтернаціонал, 
в якому гуртуються реакційні трейд-юнійні організації. Крім 
того, в Америці є ще Американська Федерація Праці, яка, бу.

Дороїі Товариші!
Складаю півтижнеений заробіток 

для своєї преси в сумі $11.2.5 і кличу 
кожного свідомого робітника як у Вій-

КОЛЇОРСТ, АЛТА.

Дорогі Товариші!
Від імени відділу Р,З.Т. посилаю 

Вам почтокнй переказ на суму $9.40, 
шо зложили члени відділів Р.З.Т. І 
І УРФ.'ІІм ні допомогу робітничо-фер
мерській пресі.

Імена жертводавців: І. ІІІлемко 
$2.00; по $1.00: Петро і Калині Ma ру
син, Ф. Махніньккй, Дм. Марусик, /їм.

ми для неї хоч один день.
З товариським- привітой,

Д. Дригибка.цего от ; не стане самостійний, оскільки 
! це можливе. Коли Росія. Ки 

: тай, Індія Південна Америка 
розвинуть свою СПОЖИВЧУ

верто. — _ -

Бояться і ненавидять силу ро
бітничої країни.

ПРОТОН ГАЛТ, ОНТ.

і Товариші!
Посилаю $5.00 на допомогу нашій ІІІлемко; М. Бо.теховський 75 ц.; Аииа 

Тймемо? Не можна гадати, що | пресі, яка шраз знаходиться в дуже Андріяшу к 65 її.; по 5$ її.: Л. Форжос, 
Англія Й Злучені Держави ЗМО прикрім матеріяльнім положенні Зло- И. Черниці. М. Черниці, Ксеня Болс-

жили ні пресовий фонд слідуючі то- ховська. Разом $9.40. 
вжріїші: В. Голінжтий $1.00; по 50 п.: На Колгорст тепер положення «уже 
В. Марков, М. Вінфлінзідор, В. Дубець- прикре, тому й гоіі зібрати більше, 
кий, II. Насадик, Т. ЗІлІнсьюій, T. Ko- Ніхто не всилі лати одного дня іаро- 
пій; по 25 ц.: Н. Дубецька, В. Вовчуя; Гітної платні, бо самі лише працюємо 
від себе жертвуй) 50 ц. Разом $5.00. від 3 до 4 дні в місяць.

Всі ми тепер змагаймося в критич- Всім жертводавцям щира поляка, 
йому положенню, бо роботи е мало. З товариським принітом.
Коли навіть тут дехто працює, то не Лазер Формос, фін. секр. РЛ.Т.
(ільше виробляє яи два або. три дні 
в тиждень, а до того всі фямілійні.

Всім жертводавцям щира шапка.
- В. М.

спроможність, то ЩО. МИ роби
"Канадійська капіталіст мщ'а

кляса не може вже робити-in- 
якого успіху ЧЄ(>ЄЗ вживання 
жовтих бцехонь про велику 
крізу в Радянськім Союзі. Ро
бітники Канади знають вже 
добре, як там стоять справи. 
Вони знають, що підчас коли 
робітнича країна збільшує про 
дукцію (69"„ зросту продук
ції за останніх два роки),-то в 
тім самім часі Канадійський 
капіталіст стрінувся з гострою 
крізою. Звіт за скількість Сиз 
несу в Канаді за березень 1938 
рік показує, шо цей бизнес 
впав на 35“;, в порівнанні з 
1929 роком. Індустріальна про
дукція впала 33.1%. а ману
фактура на 47%. Всі брехуни 
капіталістичної преси не мо

жуть постачати їм усе потріб
не. Ви. звісно, не вважаєте, шо 
Англія й Злучені Держави, є 
такі величезні фабрики, які мо
жуть постачати всьому світові 
Тільки безглузде) - зажерливі, 
до того ж Тут 'більше глупо-.

дучи сама привязана до американського капіталу, др свого 
хвоста привнза.іа реакційні трейд-юнії Мексики, Куби і ін 
Ці зібрання вона називає : “Пан американська Федерація #L, 14і недавніПодії є внетарча- 
ІІраці" € же іищі міжнародні ззїнднанни, як христіянеькі 
(Чорний Інтернаціонал) Тихоокеанський секретаріат, що пра
цює в тісному контакті з Профінтерном.

Від всіх тих організацій Профінтерн вуїріжняє гьсн тим. 
він одинокий лучить в собі тільки революційні трейд-юнії.ріж- 
ііих країн, провадить чисто клясову безкомпромісиву боротьбу, 
працює під проводом Комінтерну, тоді як всі інші майже нія
кої боротьби для добра робітничої кляси не провадять, а, нав
паки, провадять робітництво’ до співпраці з капіталом. Та 
єпівраця робітництва з капіталом виглядає так: робітництво 

-fipaweer- а капітал забирає.
Амстердамський соціял-угодовський Інтернаціонал є не 

тільки під керовництвом соціял-зрадмиків, таких, які нині є 
, при владі у Великій Британії, але в міжмародньому розмірі він 

привезаннйОдо Ліги Націй через так зване Бюро Праці при 
Ліизі Націй. * •

Про Американську Федерацію Праці, для якої навіть Ам
стердамський Інтернаціонал є "революційний”, нема навіть т>4 
що говорити. Ця організація, стоїть повністю на у слугах аме-

самих американських судах)
стн, ніж зажерливости, можуть 
/А мати, що світ завжди зале-ючнми, щоб доказати, що їм- ІІІАВІНІҐАН ФАЛС, КВЕ.

Старатяи робітничих іргані taulfi у 
ІІІавініган Фале, Кге.. зібрано на пре
совий фоні “У.Р.В." $15341. Імена 
жертводавців: Н. Зубрнч $559; по 
$2.00; І. Ьасараба, М. Корпус, П. Крив
дні cub, І. Блвлюв; по ЛІ .00: Н. Лобус, 
L Худа*. Разом $15:00; ,

Про цю збірку було Італвио у вів- 
тіркогіи ч. “УЗ*.В." але не було пода
но Імен жертводавців. — Адмініс тра

пері ЯЛІСТН дефінітивно зійшли 
на дорогу війни проун Радян
ського Союзу.

жатиме від цас, і ставиться
до нашого народу, як. до.вічних 
фабричних рук дія всіх наро 
дів. Ні! Народи зроблять Так, 
як робить РсіЬія. Використову
ючи американські методи росі
яни виграють досвід за пів ві 
ку. Вони прямують до того, 
шоб у промисловості йти в но
гу з віком. Досвід, на який ми 

жуть відповісти на ці незбнті витрачали роки, буде зайвий 
факти. Канадійські робітнії і:;і дія них. Вони зуміють уникну- 
знають, шо скорий зріст соці тн помилок, які так дорого ко- 

в СРСР штують. Світ ніколи не жалку;

шо
ДЕРСИ, Б. К.

Канадійськнй імперіалізм і Ра- 
• дянськнй Союз.

Канадійські. робітники вже 
давно переконалися, про імпс- 
ріялістнчну ненависть каналій- 
ської буржуазії проти робітни 
ків і селян Радянського Союз/, 
які будують соціялізм. Це най
краще виявилося .тоді, як ка-
надійськнй уряд вигнав з Ка- ялістичної продукції 
Вади радянську торговельну показується в тім, що він рватиме, що- доброзичливо по
милю і вступив до нротнра- стійно поліпшує обставини рб гСтавився до якогось народу, 
дянських інтриг ліги націй, я- бітників, а в Канаді, яка є піл незалежно від того, який 
кої метою є створити/східньо-1 контролеві ‘ імперіалістичних нарід”. "

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам олнолеиний заробіток 

а сумі $3.00 на допомогу нашій пресі 
і заразом кличу всіх свідомих робіт
ників і фермерів зложити на цю ціль
по змозі своїх єна.

З товариським привітом,
Михайло С триковськнй.

КОЛГОРСТ, АЛТА.
Товариші!
Я як член відділів ТУРФДім І РЛ.Т. 

склЛдаю жертву на допомогу робітни
чо-фермере ькій пресі в сумі $24* а 
також закликаю всіх читачів нашої 
вреси щоби поспішили її з допомогою.

ШРАПБЕР, ОНТ.

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $54* на пресовий 

фонд *У4».В." і кличу всіх читачів на-

”” З товариським привітом.МОГО».
Іван ОлехШ.Гр. Гач.

- ш
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ґ



.іть перед обличчям робітничої! BQ ЧЛЕНСТВА ТУРФДІМ І РЗТ ТА ДО ВСЕГО
УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЦТВА й ФАР- 

МЕРСТВА В КАНАДІ
ДОМІНІЯ Л ЬЖ ^ИИРИ^ Й^ЕКОН ОМІНН А ФАРМ ЕР^ тсла Лб ачи ке ьного ^ с атн у 8 АЛИ

на увагу всякі приготування, 
буде далеко страшнішою, як її 
попередниця і яка, без-сумніву, 
потрясе сучасною капіталістич 
пою системою в самих її осно-

Коли фермері округа Селкирк номінували в Арборг т. 
Навізівського своїм кандидатом, то після номінації т. Наві-

ВІдозва ЦВК ТУРФДІм і Головного Заряду РЗТ.

Урядова ліберальна партія раціоналізації індустрії, систе зівськнй в своїй промові між нншим сказав таке:,Ви, това- 
митової мі“спід-ап', обниженні заро риші, номунівали мене, але запамятайте, шо зараз аби вас

бггньої платні, продовженим - залякати, панські партії пустять в рух цілу свою машину.
^ г. t , О1осн[| 10. годин праці і в масовім безро- Вас будуть лякати як дітей всячиною, тільки щоби дістати

казати, шо в Канаді існує "до- контрадикції

іро лт >н,і не при ni.it и 1 |10длять капіталістичну «різу
роїіття^ та інших ЯВИ11‘ 1 k і постійною і посилюють всі 
немічної крізи 3 того огляд\1 , . , контрадикції капіталістичної,
капіталістична преса »и6^ системи. П.стійиий ,P,çt безРо- 
го окрхга иписииг и| ">\t харвктер питання прг
розвязати питання про безро ^ 3 ясні.|
бігїя жартом І а зета Могст ... я. - , шим і цажжшим.
ШО ВИХОДИТЬ В Порт Ьеи. В СВ4>-1 ПГ Хто е за це все відповідаль-

“ i/ü&SS -? *. . . . . . . . . -Iже, що капіталістична систе
ма опирається на приватнім 
власності ириродніх багацтв. і 
средств продукції, які спричи-1 
няготь компетицію і анархію з 
економічному житті капіталі
стичної країни. Людство роз
вивається і є підтримуване пра
цюючою кЗясою, продукую
чою клясою. Власники інду
стрії з своїм правом приватної 
власиости переносять всі ре
зультати раціоналізації в при
ватні зиски. Нікльові барони 
(Інтсрнейінинал іНі'кел Ko. ра
зом і Монд Іііксл Ko ) зароби
ли минулого року<22 мільйони 
доларів чистого доходу. Цс са
ме відносйться до капіталістів 
лісової індустрії в Кеші Беті, 
капіталістів паперової індустрії 
н Сторджен Фале. Коли ми за
становимося над тим, що Норт 
Бей є залізничим осередком, 
то мусимо затямити, що Сіні- 
ар робить там кожного року 
сотки мільйонів доларів чисто
го зиску. -Ці МІЛЬЙОНИ ,.Є 

недоплачена платня робітни
кам, але робітники можуть ги 
мути з голоду і їм грозять ви

гнанням з міст та кидається іх 
до капіталістичних вязниць.

Комуністична партія каже, 
що власники засобів цродукці., 
землі і ириродніх багацтв ря
дом з своїми провіиціона.тьни 
ми та домініяльними урядами 
мусять дати робітникам працю 
або відповідну плату в часі 
безробіття Комуністична ви
борча програма предкладає ці
домаї аіпія конкретно. В тім Наближаєтеся день виборів влади. Вони кажуть, що без- 
самім часі вона лучить домі- до домінінльного парламенту рббіття буде полекшене. якщо 
їаіііія тих робітників, "що пра- і ріжні партії, представники > не цілком усунене і робітнича 
цкікіть, і домаганнями безро- .підтримувані капіталістичної кляса зазнає добробуту й щ.і- 
бітних робітників. Це покі- системи: ліберальні, jroHcepaa- стя. 
зується в домаганні за 6-годнн- ти вігі і так звані лейборитеькі 
ним днем праці в майнах, хе- партії розпочали%завзяту кам- 
мічних ,і інших небезпечних панію за своїми кандидатами 
індустріях і у всіх індустріях, Ріжнородні п.іятформи й кла
де працюють молоді робітники чі, що голосять ріжні ліки т< 
пониіце 18 років життя. _ Ця реформи на сучасне положен- 
прбграма домагається сімго- ня і які ці партії голосять че- 
дннного дня «раці і пятьденно- рез радіо по цілій країні, від-, 
го тижня праця як також дво- бивають їхні стремліцня. Вони 
тижневої платної річної відпу- використовують тяжке поло
сни. скасування - "ніс ворк", ження. що.стоїть перед робіт

ничою клясою і обіцяють йог» 
направити, якщо тільки 
трась з тих партій прийде до

вах. „ Дорогі Товариші й Товаришки!
Комуністична партія бере , . , ,

активну участь в нинішніх ви Сегорічні домініяльні вибори відбуваються в часі велико.
б,^х. йомінчвавши свбГх кап- ^"«омічно, крізи ,а шаленої раціонах,заиі, капіталістично,

ваш голос. Але ви постійте мужно, Досить бути дітьмиШ 1Яд1т|в „ hnlKOX ок пгах ці- продукції, системи “спід-ап". Сотні тисяч рооітників викиие-
В Канаді вільно думати кожному так, як він захрче. е ’,гинок , „ ,ТІІІ цо рСпр . но на вулиці без засобів до життя. Фармеські продукти знсиї-

В салі тоді був присутннй пан посол Бачинсіжий. Він ' ^ ‘ ’0 ] - „рогра- ІІені й бідне фермерство стоїть перед обличчям солодового жн-
забажав слова. Голова конвенції на прикіниі нарад дав сло- ма t в прямій і гострій опози- 1 от,ння- До того податки, моргеджеві й ріжні задовженнт
во Бачннському. Між нншим пан Бачинський сказав таке: ' прогп їм к иііта «стичних ТкУвали. його й тисячі фермерів вже або самі полишили свої

партій і їхніх агентів.' вона но- Фар"". à6° ™ з них ріжні лихварські компанії,
веде боротКбч то кінця L Використовуючи це тяжке положений робітництва й бід-
• Лише згаданий комітет взи- "ого фермерства, капіталістичні партії І їхні прихвостні, оті 
вас кожного робітника пере- ‘ незалежні” та канадські партії праці, голосять сво, програ- 
студік.шіти програму комуні- ми- » яки* обіцяй,ть: робітникам роботу, а фермерам ціни ні 
стичної партії най докладніше 14 ПРОДУ*™-
, дати повне й щире попертя 11е е звичай,а злуда. ЦІ панн були при владі де иею ча- 
її кандидатам в день виборів СУ 1 цс » '* Урядування прийшла економічна кріза. Коли б

-, птінітпм вони були хотіли, або могли зарадити иему тяжкому положен
ню, то вони були б вже досі зарадили, або, найкраще, були б 

ІІЛИ. Але вони цего не зробили І не

еидвитнула питання 
тарифи, як головне питання у

“Не слухайте люде, шо вас будуть лякати, як не сказав вам 
Навізівський. Комуністична партія є легальною організа
цією і до неї вільно належати і помирати кожному, хто го
диться з її програмою. Мені тільки дивне, що Навізів
ський вас остерігає”.

А тепер на мітінгу ліберала Ьснкрофта в школі ІІлом- 
Ридж той самий пан посол Вачинський плюнув собі в лице, 
бо лякав людей, що хто буде голосувати на комуніста, того 
депортують.

накидається 
людей" .і каже, що вони не є 
“побажаними характерами", 

УеЛ.іоцюги" й “го- знаєте що сталося? Люде ж не діти. За
мість послухати ним разом "ради" пана посла, вони “де
портували" Ьачинського з> мітінгу на двір, не давши йому 
навіть докінчити його “ради". Ми знали, шо таке буде.

Фармері! Не дайтесь залякувати ріжним агентам, бо 
за не всієї беруть гроші, щоби вас дурити! Йдіть сміло до 
виборчої урни І віддайте свій голос на Навізівського!—-

але, що це 
’ бос". Ця газета пише, що ді- Л'ітпїтп Інт'іш/шиті.і hu [ аагалі до не| недопуст

і.и> І.пітін І і'і ікіін. /іо. зроблять коли вернуть знову до влади, не робить ріжниііі, чи 
у Порт Артур і Нил ям. то будуть ліберали чи консервати.
Порт Артур, 12 липня 1930.

- і
ком для цих і. шо “коли вони 
не зможуть “найти праці, то 
треба зробити так, щоб вони 
забралися.V

Ці ппокрити розуміють до- 
б|>с те положення, в якому на
ходяться зараз безробітні, але 
вже така їх натура, що воич 
завжди і відповідають “так ' 
всім босам залізниць, майнів і 
фабрик, яких вони репрезен
тують, хоч ті самі індустрія.іь- 
ні провідники не хочуть поста
ратися дати робітникам пра
цю або годувати ту надвижку 
робітників, яка опинилася па 
вулицях через капіталістичну 
раціоналізацію і систему "сііід- 
ап".

Економічна кріза в Канаді не є явище тіл'ьки канадійське, 
але світове. Пани це добре знають, а те, шо вони обіцяють 
у своїх програмах та в промовах, які безнастанно голосіць на 
мітінгах і через радіо — це тільки лапка на робітничі та фар- 
мсрс^кі голоси.

ЛейборйТи та оті ріжні фермерські прогресістн відкрито 
співробітничають з капіталістичними партіями, а головно з лі
беральною партією. В багатьох випадках ліберальна партія 

Урядова польська статисти- навіть не поставила своїх кандидатів проти прогресистів, або 
ка виказхє, шо н Польщі і з із лейборитів І в цих виборах оіверо їх помирає. Кожному робі і- 
недостачі шкі.тьнПх будинків і рійкові й бідному фармерові повинно бути ясно, що таке сва- 
вчите.тів щорічно близько пін тання з панами тих, які претендують на представників робіт- 
мільнона дітей не ходить до ників і фармерів, є на не користь цим останнім, а на користь ка- 
школи. Цс літр бідни^Уселвії піталістичній клясі. 
і робітників. Наслідком цього 
неграмотність в Польщі росте вою програмою робітників і бідних фармерів—є комуністична

партія. Вона мас в кількох виборчих дистріктах своїх канди
датів. Програма комуністичної партії — це є боротьба за- Ін
тереси робітників і бідних фармерів. Це є боротьба не тільки 
виборча, але передвиборча, поямборча, це є щоденна бороть
ба за право на людське життя цих двох великих синів прані, 
які нині притінені до самої землі капіталістичною системою 

У звичку з останніми подія- визиску. Ви цю програму не тільки читали, але ви бачили, як 
ми в Індо-Китаю французька під її кличами робітництво зводить свою щоденну боротьбу на 
влада підсилила лсреслідуваї. вулицях міст, під воротами фабрик і на кожному кроці за ку- 
нн проти компартії.

РІЖНІ ВІСТИ.ДИни праці, законів і адміні- но му думаючому чоловікові і 
страції для забезпечення ро- жінці стає ясно, щгг треба" nu- 
бітників, платні для матерей валити нинішню капіталістичну 
робітниць 6 ТИЖНІВ перед і систему. В Ц-ІЙ . КЛАСОВІЙ Со
ні і сть по породах, скасування1 ротьбі виборча кампанія може 
діточої праці і пенсії для ста-j бути тільки одною формою бо- 
риків в сумі $750 на рік для ротьби, при помочі якої каиі- 
кожного робітника, що осягне талістичний парламент викри- 
55 років життя. Ця програма‘вається як державне мати не-’ 
домагається постенснного опо- рію, яка бороїїїіть -каттаді- 
даткування від доходів і до стичну систему ексіпьоатаціїІ1 
конфіскації всіх доходів по- при помочі якої мобілізується 
верх $50,ОШ. Щоб пі домаган- працюючу клясу для встанов
ин увійшли в життя треба ор- лення уряду робітників і фар- 
ганізувати, робітничі сили для мерів. Тоді настане зміна ни- 
боротьбн за їхнє здійснення мішньої соціальної системи.

Комуністична партія заявляє опертої на приватній власності, 
далі, що боротьба за здійснен- на соціалістичну систему, на 
ня цих домагань, боротьба за нове суспільство, яке зараз' бу- 
вмший життєвий урівень нра- дують робітники- і сели не під 
цюючої кляси посилить клясо радянським урядом на одній 
ву боротьбу, головіїб'6 цей час ! шестій частині земної кулі, 
капіталістичної крізи і що кож- .і. ґ. Ги.і.

В ПОЛЬЩІ ПІВ МІЛЬЙОНА
дітей без науки.

Одинококі партією в цих виборах, що йде під чисто клясо-

іцоразабільшс.
Консервати таксамо спрямч 

Вали сконцентрований і отвер- 
тий атак проти скалі заробіт
ної платні робітників. Консер
вативний провідник Кагон в 
Монтреалі признає, що в Кана
ді є пін мільйона безробітних 
і що їхні фамілії находяться в 
прикрім положенні, але він го
ворить, що це є результатом 
немалої політики‘уряду відно
сно мнтової тарифи. Він рівно
часно старається доказати, шо 
кошти продукції в європей
ських кольоніях є далеко ниті 
чим в Канаді і тому, щоб це му 
зарадити, треба конче обни 
жити заробітний плату. Він 
йде за прикладом Бенета.

Обі капіталістичні партії ки
дають тягар крізи на плечі ри-_ 
бітників і бідних фармерів.

Комуністична партія доказує, 
що посилена капіталістична 
кріза є результатом зовнішніх 
і внутрішніх контрадикцій ка
піталізму. Перша з них виявля
ється в міжнародній надпро- 
дукціі і в хаосі на світових 

- ринках, як також в тім факті, 
що одна шоста поверхні землі 
находиться в руках пролєтарі- 
иту, поділ між яким є немож
ливий, іцбб-яати капіталістич
ній системі боааи сяку-такх системи “бонусу" і системи 
тимчасову пблекшу-. Внутрішні ""спід-зп". Вона , домагається 
контрадикції виявляються в підвижки пяатні за коротші го-

ФРАНЦУЗЬКА реакція про
ти ЗАХИСТНИКІВ ВИЗВО

ЛЕННЯ ІНДО-КИТАЮ.

сок хліба. Під програму комуністичної партії стає вже до 
Суд департаменту Сени за- боротьби й бідне фермерство, наприклад, в окрузі Селкирк, в 

судив загалом на 10 років у ви- Манітобі, де воно номінувало своїм кандидатом комуніста.
знення завідувача видавниц
тва комуністичної газети "І- українське робітництво й бідне фермерство стати к день нибо- 
маніте" й членів ЦК Комсомо- рів 28 липня солідно за кандидатами комуністичної партії h 
IV. Засуджених обвинувачено ним запротестувати проти страшного визиску, а стати за 6о- 
у виттовлюванні м розповсю- ротьбу за повгіе визволення з капіталістичного гнету.. 
джуванні літератури проти, 
кровавого збройного зду’шен- 
ни французькими капіталіста
ми визвольних змагань працю
ючих Індо-Китаю.

-і Ми кличемо членство українських масових організацій І все

ВІДОЗВА КООПЕРАТИВНИХ ОРГАНІЗА
ЦІЙ ДО РОБІТНИКІВ КАНАДИ і

За ЦВК ТУРФДІм 
М. Шатульский, секретар.

За Головний Заряд РЗТ 
О. Хомінький, секретар.;

БУНТ в польській армії. НЕ МОЖУТЬ ЗАБУТИ.

В "Ділі " з 21 червня є така 
замітка: “ЦьоГо року минає. 
100 літ від уродження гнеарн " 
Франц Посифа І Не забудь-

Рекрути числом 300 осіб, я- 
КОНФЛІКТ ПОМІЖ ІМПЕРІЯ. "ИХ перевозили.-і» Варшави л >
ЛІСТАМИ ІТАЛІЇ І ФРАНЦІЇ В'ЛЬНа -мітміалио, Па кож 

ЗАГОСТРЮЄТЬСЯ 11111 станції вони демонстрували
проти фашізму і на Радсоюзбм. тс ще панове н Миколи И.

На воєнні вигуки Муссбліні. В Ьілостоці на залі птичій стан-, 
які він пускав недавно в Римі ції відбули вони збори, а та-і 
та по інших більших містах І- мошня поліція не мала сміли-1 
талії, швидко відгукнулися вости перешкодити. Щойно мі -Біля ГІросткен, на східньо- 
французькіЧмперіялісти. Фран- Орлі чекали не них офіцери з прусько-польськім кордоні, ао-.. 
цузькин міністер маринарки- кулеметами. .Між офіцернею і стрітий німецький митний ури- 
‘Дюмесніль поїхав на “інспеь- бунтарями прийшло бою довець польського при корд оп
цію" воєнної фльоти й влаиїто- Були- вбиті й поранені. Рскрх - ного урядовця, що з метою 
вана велику морську демон- тів оточено і в кайданах ' від» цпіонажі. пробрався в цирі.ть- 
стра^тю біля африканської о ставлено до .військової тюрми.-цім одязі на німецьку терито- 
побгрсжжя. ’ - ...... і —--------- 1 рію.

V
Для клясово-свідомого ро

бітника, який розуміє позицію 
капіталістичної системи, все 
цс виглядає на" звичайну нісе
нітницю і його 
не обмануть. Він добре знає, 
що в теперішній систем] всі 
товари виробляються не для 
\ житкх , але для зисків і тому 
безробіття є льогічним і не
минучим наслідком. Надпро- 
дхкція й скажена боротьба іа 
світові ринки є попередниками 
•другої світової війни, яка стр-

цнми кличами ПІДСТРІЛЕНО ШІ1ІОНА.

*11

ку-

х

том грузовики, аж до смеркання. КачинськийД. пораненим. В шанці, куди не може влучити 
каже, що вони не відходять, але привозять за- бомба, мене може- розчавити, а на- широкому 
гони, набої, гармати. Англійську артилерію noTlt під барабанним вогнем на протязі десяти 
підсилено.. Цс уи зразу чуємо. Праворуч від годин мене може її не зачепити. Кожний сал- 
фармн стоїть принаймні на чотири батерії 20,5 дат залишається живим лише через тисячу ви- 
більше, а. за зламаною тополею ііоставлено мі- палкій. І кожний салдат вірить та довіряє вн-
номети. Крім цього, збільшилась кількість цих падкові. ту вати. "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
малих, французьких Запальних штук. Треба зйериути увагу на наш хліб. Остап- Ще декілька разів нам щастить. Потім звірі одинокий український ровіткм-

.Ми в невеселому настрої. Вже дві години німи часами розвелось дуже багато щурів, з то- вже щось .помітили або вітрять кров. Вони чий '“сопне ■ Канаді, аиходить 
ми сидимо в траншеях, тоді наша власна арти- то часу, як шанці не. зовсім впорядковані. Де- більше не уявляються. Проте, рештки хліба на ОО*™"і"*»»* « X
лєрія влучує до нашого рову. Це вже втретє терінг доводить, щр цс иайпевніша ознака, шо підлозі на другий день уже зникли. року. ” Р “
протягом місяця. Коли б це ще була помилка буде густе повітря. Щурі тут особливо гидкі, В сусідньому секторі вони напали на дві ве- Ш|__

» '--•it f ™Ar)nbrLi>Kfc /Кгі I 1 ОД МИ О*
в націлюванні, ніхто о нічого не сказав, але це І бо вони такі великі. Це та порода, що зветься ликі кітки та на собаку, загризли їх на смерть кид niflcHO фермерський укреїи- 

W ’ через те, що рури вже.стерті; вони сиплють до] мертвяками, ,в«)яи мають мерзенні сердитії голі та пбнадїдади,
Ходять чутки про офснзипу:—Ми вируша- нашого сектору, такі непевні інколи бувають морди, à робиться- млосно, коли поглянеш на На другий д%нь“нам роздають саамський сир. 

єшуща фронт двома днями раніше, ніж звичай- постріли Цієї ночі ми маємо завдяки цьому їхні довгі хвос-ти. КгіЖнолу припадає майже чверть сира. І Іоча-
но. І Го/дорозі ми минаємо зруйновану школу, двох поранених. * Здається; нони дуже голодні. Майже у всіх сти це добре, бо е дамський сир.смачний, а по
вздовж неї стоїть подвійна висока стіна цілком Фронт клітка, в икій треба нервово чекати вони понадгризали хліб. Крон зав'язав його в чаСти це кепсько, бо для нас ці великі червоні 

Ліових, світлих, неполіров’аних fpyn. ї Вони ще на те, що буде. Ми лежимо під гранатами, що І полотно та поклав під голову, але він не може кулі завжди були ознакою важкої справи На
тхнуть соломою та сосною н лісом. їхнє менш,|проносяться над нами, і живемо в нацруженом. спати, бо вони бігають йому6по. обличчю, щоб ша підозрілість-збільшується", коли ще й горіл-
нк сотня. “Оце вже подбали добре про офен- очікуванні невідомого. Над нами, загруза ви- добратись до хліба. Детерінг пішов на хитро -1ку розподіляють- Тимчасом ми її пемо; але на
зиву", каже здивований Міллер. ' палку. Коли летить гарматень, я можу зігнх щі; він прив'язав до сТслі тонкий дріт і повісив серці у паї.невесело:

"Не говори дурниць!” - гукає на нього Ка- тись, оце все; куди він влучить, цього я точно на нього свій клунок з хлібом. Але коли він
чннськнй. .. не знаю і на це впливу не маю. Ця випадковість

“Це для нас”, - Гарчить Детерінг. є те. що нас робить байдужними. Декілька міг
"Радій, коли тобі ще дадуть труну", — всмі- сяців тому я сидів у шанці і грав у'скат, через

хається Тьяден, — "для твоєї довготелесої по- якийсь час я встав і вийшовГшоб відвідати зна-
статі прийдеться. лише намет". . і йомих у другому окопі. Коли я повернувся.

Інші теж шуткують,- неприємні жарти, що ж від першого вже нічого не залишилося, кого І викинути хліб ми ні в якому разі не можемо, бо^сідньому секторі ми знайшли людей, яким ци-| 
нам взагалі робити? Труни, дійсно ж, для нас. було розчавлено важким набоєм Я вернувся інакше нам завтра нічого буде їсти. ми багнета ми-пилками нродрізувано носи та WORKERS AND FARMERS
Такі речі, організовано гарно. до другого і прийшов саме>в час, щоб допо- Відрізані скибки ми кладемо посередині, на повиколюване, очі, тоді ім напхано в рота та PUBLISHING ASS N, Ltd.

Всюди перед нами кипить. Першої ночі ми могти'"його розкопати. Пого тимчасом зікш- підлозі. Кожний бере свою лопату і лягає на- носа «пилок, і так вони задушилися.>, Декілька çor pntchard A McGregor Bte.
намагаємось орієнтуватися. Досить тихо, а то- рало. потягові. Детерінг, Крон і Кзчинський трима-зрекрутів мають ще багнети такого роду, ми їх
му можна чути, як торохтять за-ворожим фрон-1 Я залишаюся живим так само випадково, як'ють напоготові свої кеніенькові лямпи Через забираємо і даємо їм інші.

........... ...................................... .
I ЕР1Х MARIA REMARK ". /=

декілька хвилин чуємо ми перше хрупання таї ' 
шарпання. Воно зміцнюється, тепер це багатої, 
маленьких ніг. Тоді блискають кишенькові 
лямпки, ВСІ кидаються на «орну купу, шо по : ЧИТАЙТЕ і РО.'ПЮВСЮДНЮП- 
бігається, і бнггь. Наслідки гарні. Ми лопата-. ТЕ такі ЧАСОПИСИ И 
ми викидаємо щурів з рову і знову Лягаємо ча-І ЖУРНАЛИ:

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!І На західньому 
І фронті без змін
= Переклав з німецької мови Ж. Бургардт. Е
xitiiiiiiiiiiimmiiimimmiiimiMmiiiimimimimiimiiiiiiiiir
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(ПрОДОВЖеННЯ;

V ськнй часопис а Канаді, ео бо
ронить Інтереси працюючого 
фариерстаа. Ііередіиатжі $2М 
на рік, БІДО ка Шьроку.

"РОБІТНИЦЯ" одинокий журнал 
а українській мові дна працю
ючого жіноцтва, виходить два 
рази на місяць. Передплата: БІЛО 
на рік, 80 центів на півроку.

“БОЙОВА МОЛОДЬ* одинокий 
ж>ріаал в українській моєї для 
української роб.-фарі 
виходить раз на міст 
плата лише 50 центів на рік.
Передплату па вомммі 

й журнали посилайте або ма Пав 
кожного часопису зокрема, або па 

іма й адресу:

V

Протягом дня ми змагаємося в стрілянині 
на щурів і рознюхуємо навколо. Запаси набоїв, 
та ручних гранат збільшено. Багнети ми сами 
провіряемо. Н власне такі, шо одночасно на 
тупій стороні загострені, мов пилка Коли по-

М. МОЛОДІ,
ь.' Перед-уночі запалив свою кешенькову лямпу, він по

бачив. що дріт гойдається туди й сюди. На 
хлібі сидів верхи жирни-% щур. * " «

Нарешті ми кладемо край Шматки хліба, 
цонадгрйзані щурами, ми обережно відрізуємо; трапити .на такого багнета, тоді капут. В су-1

Winnipeg, Man.

ч
- ->3Î.

......-;У

г

і

:я.;.

J

....; ч’1'"' ; ; » ;■ - ;. f.......
V

У.

Сгорояа ЗІ- -“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ,СУБОТА, 19 ЛИПНЯ 1930.Число 89.
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ПрцбуЛЦ вони н до Канади. Але замішання, перебиваючи бе- в них великим вороїхім “білмио ' 

польський феїнізм нідповілМє 4 8^ недалекий, шо вони самі сідника. ,— внксм Оті Несвідомі |мтбЇТНн "
кулями й тяжкими «п утами та ’алишуться, бо ті,1 що на Коли заговорив вдруге топ. ки робили лоноеп перед форма Джеспер— е друга дивізія 
ка|юю смерти. Дальше п|юмо ‘якийсь час nomftw несвідомо Бойчук про протест проти ноц на мене так. що і формах на захід від Кдмонтону. Оця 
вещ, згадав про буржуазних .ті- "ІД їх вплив? пізнаються на їх- білого терору в Польщі, то зі мене через тих несвідомих ро місцевість прославлена пав 
беральних фейяерів, які яа сло- ній роботі і засудять їх -а сторони детективів почулись бітників іненащрін, бо на кой' ською пресокГаа Земський рай 
вах реяреіснтують робітімчу їхню продажцю роботу. , і оклики “тцк ингліш”, однак і йому кроці на лазив на мене и , звичайно, для тих, .що наї рабн 
клнеу. а на ділі враз а буржу На 'українській мові, промов маси за реагували і домагалися роботі і поза роботою вечорами, пі з праці {юбітникін зиски й 
ааіі.ю і-тараютм-я ару шипі внз -іяв т. Бойчук* якого промову! в бесідника, щоби говорив по. Коти оті робітники склала- зараз можуть пожйти собі к 

Та- час від часу, переривано бур- [ українськн, що він і зробив. -іиеь на яку піятику, мене за- питому земському jmxi, в Дже-
Перед ліриняттям резолюції прожували теж и накати я їм спер. Та жити робітників іі тут 

протесту проти засуду на |відмовився. Починали а. мене незавидне. Правда, безробітних 
смерть трьох львівських това- сміятися, мовляв, думаєш, що тут немає так баї аго як но ін 
риінів, бесідниця.на англійській за кводра заїдеш до старого 
мові взивала присутніх приня- краві? І так день за днем ми
ти згадану резолюцію, яка по н«в і .майже кожного дня іібвта- 
відчитанню зістала приият ітфю+йен та сама ненависть, свар

ка і незгідливість. Отак і літо

Джеспер, Алта. юті. іюбпники усяких націй.
НаЛЬНОСТСЙ, і: між ними її укра
їнці. Иайпілізін. часу віпра 
чують робітники на гра в кар
ти. на гулянку з дівчата.ми. й 
на готельних лавках

Цією дивізією переїзджають 
безробітні зі сходу нїі захід,, де 
с яткова ні пої.іДЙмм. Всі вони 
«•чорнілі від голоду, в лахміт- 
тнх аж лячно глянутїі на - їх. 
їдуть- З ОДНОЇ ■•місцеві» ті в дру
гу. шукають роботи, а її немає. 
А по цтомс райському Парку 
проїаджуються ті самі, Що ви' 
зп«‘К,Ували ще недавно працю 
отих зголоднілих, обдертих. Оті 
багатії в дорогих вбраннях, на
їдаючись до|м)гих страв, живу ть 
зараз в розкішних палатах. О 
тут и Джеспер видно наявно ту 
живу картину двох кляї : низи 
«•кумачів і визискуваних. Писни 
жені працею іі зморені голодом 
одні, епапіені .черевані іпті н 
о ті ті в найдороші шати іругі. 
Оце ІІ і'ТГріІІІДІ ті, що живуть 
по біблійній примовітиі: “Ile 
орють. н«' сіють, а пліву іь". Ще 
й як ямніуть!

Ь pern форд, Оит.
('таранним КІЧ 1.1 в нашій мі 

сцевости дня Ї.1 липня ц. 
скликано |юбітиицтв» до салі 
УРД, щоби запротестувати яро 

шляхецьио фішіетеької 
Польщі, яка «судила у .їьвові 
трьох ні'вняннх т.т. Гірніа, ІІ|Ю- 
пера і К ІГі Н.та на кару гмерти 
тільки зате, що вони друкували 
робітничі леті.чкн на fi ni бе 
резня. Голова т. Н. Иаячков 
< ький вкоротці засував ганеб 
НИЙ суд ПОЛЬСЬКОЇ ШЛЯХТИ і 40 
му |ЮбІТИИКИ повинні проте 
етуватн проти такого неспра
ведливого засуду 
промовцем був г. А. .їаіїнсвкнй, 
який в евоїй промові зд«-маску
вав ПОЛЬСЬКОІІІЛИХі'ТЦЬКНЙ фа 
шізх, який наново розпочав но
ву хвилю білого ТЄ]Юру ІІ|ЮТН 
визвольних змагань українсько 
Ю. білоруїжкого та польського 
'трудового народу, щоби здуси 
ти зінклаючий революційний 
рух. Згаданий промовець на
водіїв СВІТОВІ ПО,ТІЇ фобІТИИЧОГО 
jiyxy та клинову би|ютьбу тру
дящих.

Другим ИрОМОНЦгМ був т. Й. 
Данилиік. U своїй промові то
варнім розповів ДОСИТЬ широко, 
защо ио.тіз ько-ііьтяхсці.киіі суд 
засудив трьох невинних студсн 
тів у Львові на кару «мерти. 
Промовець говорив про еконо
мічну крізу в Польщі та великі 
ви латки на війну, які привели 
ш.тяхецьку господарку до зане
паду» Угнетене й низін-куване 
трудяще населення виходить на 
страйки, демонстрації, защо

»■ »

Р-

ти

ВОЛІЛИЙ роблинчий рух. 
кий стан і зріст економічної 
Kjn.Tii є зараз'по усіх капіталі ! чук у своїй промові сХЗракте- 
с гичних країнах, окрім 1‘адян ризував усю продажну• роботу 
гмвню Üowy, де робітники і се петлюрівщини та -і ^.ганебну 
лянК правлять країною самі, і діяльність, а присутні іпгіяййн-

А що

.їй ви ми оплесками. Той. Бой

ших місцевостях, бо життя тут 
страшно дороге й "безробітні 
« тараюти я йти відсн подаль
ше, щоб не згинути І голоду II 
оцьому раю. Гобі пінки працю 
юті, тут по шаїїах дивізії, на 
ярді, в парку й на Кемиі коло

Ніяімовсць говорив про зав гу гостро и засудили 
данин КИ».І, яка бщіетм-я про до^виборчої програми цих до
ти несправедливих загудів ро бродіїв, яку бесідник iiptwra- 
бітиичнх провідників, що бо ! вив. читаючи з їхніх.газет, то 
радься проти буржуазного ла 
.ту. Н рик іній товариш кликни
потупати в ікібітничі ряди, но їхню діяльність проти наших 
муністичну Партію і КІЧІ.'І і робітничих організацій, 
спільно бо|и)тнся проти білого Підчас промови т. Симса, 
іерсру по каиіталістнчнйх к|«а який в своїй промові предстаи-

ІІерншм одноголосно
Мітінг закінчено окликами : | проминуло мені. Накати приіі 

всі таки здчрови висміяли і ще Хай живе Компартія Канади! 0,111 письмо : офісу, іііобу лей 
раз гостро осудили ту підлу Хай живе Комінтерн! На рево. |ДЯфуватіі. робітників, в першу .ц»ріг.

Коли піднесе- чергу мене формам віддалив з 
но оклик: Геть з дреперівіци- ІЯНаПИ. І я на відході поляку-

своїм несвідомим товари 
та протяжне букання. А також І,ІІІМ. ніс також формантні за 

ля в сьогоднішній капіталістич- відспівано “Інтернаціонал’'«і з 
ї'еа&ті.цію проти польського ний визиск в усіх буржуазних революційними піснями на 

засуду невинних т.т. Гірша,! країнах, наводячи факти зло- устах опущено парк в 10-ій го- 
П|нтера і Юґі'нда прочитано і чинної роботи “робітничого ідині вечером 
заііроич тішано проти фашіет 
ського засуду одноголосно нон |
« ТИННЯМ з місць.

На заклик промовця, №• ша : 
жіію'іи на тс, що майже вії бу 
ли безробітні, на оборону засу 
джсиих зложено "вільної КОЛЄК-

На цій КсМІЇІ пратПіє пару со- 
тїік робітників, працюють важко 
по НІ годин. Юнії в нас ир.маф 
ніякої, й робітники стоять зда
лека під |и«біцінного руху та 
організацій. Вони ні- читають 
робітничії х Газет, паніть не би

люцію в Індії!

зпою то почулось одне довге

НОГО .нелюдське .П'їнсдегщя" зі 
відїхяв ні Вінніпегу, де 

просидів цілу зиму без |юботн. 
В березню я рошясяйся з од

їнах.
мною й

жахіть слухати читання Газети 
тих робітників, що передплачу
ють собі часописи. - Тут працю-

V.
ним мені знайомим твариннім, 
який є за форматі на секції, чи І Ф

КОЛИ Б УСІ РОБІТНИКИ ЧИТАЛИ “УНР. РОБ. нспи тара* ,, б для мене „,««,» 
ВІСТИ”, ВОНИ НАЛАДНАЛИ Б СВОЄ ЖИТТЯ І якраз цей товариш формам 

постарався мені в роботу, 
слав для мене пас, щоби я не

БЕЗРОБІТНИХ СОДБОРИ ВИЛОВЛЮЄ ПОЛІЦІЯ 
Й ВІДДАЄ ПІД СУД, А ТАМ І В ТЮРМУ

ВИ

йбмапі тво безробіт ,М'ПШІ пої:и-' • Наколи прибув 
них, яких тут in- бракує. Вони «н 10 ІІПІІІІТІ1 1111 секціві, я в пер- 
за.манкіхіть до себе безробітних,]111' черіу побачив інше життя 
забирають від них останній ‘•'1 чія, робітниками. Па раз
гріш, ириобіиюкічп заті‘ працю ■' "' чер зійшлися до,мене робіт 
на трі'ці. Іі «‘йме ті безробітні 11,11,11 1 сноімр жінками, прісні 
зараз сильно відчули на собі 
отой об май несвідомих одиниць, 
що тільки нажинаються з праці 111 •' говаріїшамн і товаришка 
ipÿriix м|і, ми стали такі б.пьи.і.ї і щи

Я вірю, що каш б оті робіт рі- Що здавалося мені, яін' їнати 
никн іі безробітні читалігробіт я|*‘ 10111 " 1 жив. А талі ста 
ничу пресу, коли б мали в себе ■|и 1101,11 МІ‘НІ' випитувати, чи є 
"Уьр, Роб. Вісти”, тоді й нони іг,а| 1110 \ ВІНИШСіу робітників,

що ні' мають праці і чи брав я 
участь у тій великій демоні тра 
ції безробітних, що відбулася 
на б і І ї березня,хна Маркст 
l’tiiep. Хоч оті товариші іі то

Торонто, Оит.
їй $3.0», защо заряд КРО.'І Важко,живеться тич робітнії- 
складає подяку. Зложили елі ким, що не стоять в робітничо 
дуючі : 1. І а.танджїй 50 а., іі фермерських організаціях. Во- 
Даннлюк їй ц„ II. Мнхадьчуь і ви не .читають робітничої пре 
50 ц., В. Іванюк 50 ц., А. . la єн, не знають, що діється зараз 
пінські 25 ц., М. Фізор 2-ї ц., А. по усьому світі, а живуть отак 
Заячковська 25 ц., Д. Дани.ть- з дня на день по Тиарнному." Н 
чук 25 ц.

хіться на
Содбори, Оит.

Вдається, що зараз немає ні 
одної місцевості в капіталістич
ному світі, де не було б безро 
бітник. Усі індусі рійні її фар 
перські міста заповнені безро 
біТйііми. що шукають збуту на 
свою нрацкі.

Чимало є й тих безробітних 
Ц. І її.тбо|Т|І. Хоч тут є майни, 
гмелерй й якась рафіисрін, вис 
одно немає праці для того числа 
безробітних, що тиняються ну" 
німими міста. Більшими то 

меншими гуртами вистоюють 
безробітні попід брамами фа
брик та ми гін і в і усяких офісів, 
инглядахічи праці. Іісзробітні 
мандрують з одної фабрики до 
іругої цілими місяцями в ца- 

дії, що дістануть працю.
Час від часу вийде якийсь 

танмкіпер чи формам, перегин 
путь лави безробітних, вишука
ють собі якогось робітника, що 
їх перед тим ішнунни, кличуть 
за собою в офііе. а там цілі ц па 
роботу. ,'|а роботою йдуть без 
робітні зі Г’одбор IIЖ ДО Конуїі 
ьлнф чотири милі на піхоту й 
заки вернуть назад з нічим, 
кожній з них такий у мучений, 
ГОЛОДНИЙ, переможений втомою, 
що падає з ніг.

ни пересильні пару годин в ка
рі на стації.

П бсз|юбітііі ночуиакіть себе 
безрадиими. К чима.кт'між ни
ми СВІДОМИХ, ЯКІ Ведуть вперту 
працю, оі відом.тяючй других та, 

TcriejiinuUiii стан 
безробіття, та одначе, є чималії 
un таких робітників, які бай
ту,кно ставляться до визвольно
го руху трудящих. Нони робіт
ничої преси не читають, до.ро
бітничих організацій не ннвіду 
хіна я. И саме тих безробітних 
найбізу.іііе натягахіть усякі а 
Геній й обманці. Ось. якось 
один такий агент ходив поміж 
тутешніми безробітними й за
писував на роботу до якоїсь ра 
фіцерії і,озли,ого, х|о дав йому 
по # 10 наперед. її було чим а 
ло таких робітників, щі ві.палп 
йому останні свої центи. Та 
отого tv сита немає по сього дня 
Міїоїтв нін разом з грішми, об: 
яті 11 віті и робітників напару со

та.чіі мене щиро и по товари 
І я так скоро познайомивськн

ІІІІИІ'ІІЮЮ'ІІІІ. Г., сгкі>. туї робітники, що працюють па 
залізній дорозі 
мусять витратити усі свої гро
ші з форманом заливають йому 
іі собі горлянку що суботи ü не 
ділі цілими ночами. Що зароб-

Робітникц ні

ПРАЦЮЮТЬ ВАЖКО ЗА 25 ЦЕНТІВ ЗАРО
БІТНОЇ ПЛАТИ

самі жили чесніше й других не 
використовували, б так,щік це 
роблять зараз.

лять за тиждень, те пропустять 
за суботу іі неділю.

Дотого ще деякі з них луска-
Туркот, Кве. —

Я й ще пару десяток робітнії 
ків працювали на Генну в < їпі- 
ара. Нас працювало поверх 50 
робітників. Яараз працює lia 
тому самому місці 10' робітни 
ків з ,иі|юбітною платнею по 25 
центів на годину. Та недовго 
довелося й нам працювати на 
тому Генку. Нас сквітовано й 
ми мусІлії дальше иїл'кати пра
ці. Та її годі найти.

її тутешній місцснрі ті зорга
нізовані |М)бітиики роблять ста
рання побудувати Український 
Робітничий Дім. На оту «будо
ву "кеЯВ-вої домівки зараз рої 
цродухітия тут розігравкові 
тикстії. П я взяв пару пікетів, 
щоб хоч своєю працею прнчи 
витися до придбання в-тасного 
дому. Прнступив я з пікетами 
до одного робітника й стаз його 
вговорювати, щоб причинині *і

to будови УРД. Одначе, робіт 
ник той стан виправдуватися, 
що зараз важкі часи і в його не 
має грошей. Та якось одного 
разу запрошує він мене до себе. 
Я прибув вечером іі застав там 
ще ки.іькох робітників, II між 
НИМИ ПИВО. Ті МНОЮ ще був 
один товариш й ми в двох сія
ли переконувати їх, щоби всту
пали в лави робітничих органі
зацій, а тоді не вптрачупін.ч 
муть марно грошей на штивку. 
Та їх важко було пер“конати, 
бо один таки зараз втік, а Цс був 
катодів, а інший хоч і потаку
вав, ви:іна|еиифавду за діями, 
пін все таки думками бузи»-ку 
ли іноді.

I.vif/nvm.

УСІ ТРУДЯЩІ НАКАДИ ПОВИННІ ВСТУПАТИ нар„тки ..овРе про де,..
п п * ріж ЦРПП 0 і її "березня, бо махт, ітЬоду
D Л A D УІ пі иЛ іоні датись і рг.бітшічого часо

пису “УPB"', бо кожному Tilda 
ні дії поліцейського ті‘ро]іу в ; рінпові ііриходнп, дб його хати, 
Америці ft Канаді, закликаючи |'0,|н «У-m пікапі нчцо і від *е- 
робітників готовитися до ще Не довідатися Про IKÎ.TІllirtin зиу 
важкіших К.ТЯСОВІІХ боїв, що на- іннння над голодними робітнії 
}ЮСТ»ЮТЬ І КОЖ'ШШ Ним. ІЦиїї КЗМИ- 1. я, як учаїчіик тих вели- 
наб.тижаючіся бої були виграні |,'|,х Д-'Мі нстрацій безрпоітннк. 
трудящими, треба йти в бороть 11,0 відбулися на (І і І :’> березня, 
бу зорганізованим шляхом.

От зараз біктонська поліція і товаришкам, як дсмотіст|»\иа
ли {юбітпнкн й як поїіцмени 
били па.ікамн ПО ГОЛОВИХ голод 
міх безробітних: *' Н щтовіТі таї.

Лондон, Онт.
И нас відбулося масове віче 

старанням Канадійської Робіт
ничої Оборонної Ліги.. На тому 
вічу иромов.тя.іи т.т. Гннрн 
люк й I). Хомпк. Перший про
мовець переповів вкоротці, як 
використовують силу іі здоров- 
ля робітників щні станках ііра- 
пі її які зиски напірбують капі
талісти з праці [юбіптка

(1 таких робітників,, що ма 1 !ІМ визиском треба боротися, 
оту погану звичку тратити р Ту боротьбу слід -провадити 

і |и)1иі на випивку, важко пере зорганізовано. Тому робітники 
конати, яке зло наносить для і* (повинні 
ота отрута душі й тіла.

гак дішрш,
Іі Годборах є Уьр. Роб. Дім 

й коли б так безробітні усі знхо 
лили до того дому, взнали б про 
усі иріічиш; того лихоліття- й в 

сьому дістали б пораду та 
іюміч. їі Уьр. Роб. Домі відбу 
вахта я неділями з рани в 111.30 
годині ги.іосні чіттнн, диску
сії над подіями світу, кожній 
оповідає щось цікавого. Треба 
.-тіне частіше тудіТ заходити п 
познайомитися блищс з робіт 
ішчим життям і /и'кшо.тьішм ру
хом. Члени українських робіт 
інших організацій радо нітакіть
КОЖНІйіГО бс.і|мібітного н Укр.
Роб. Домі

старайся розказати товаришам

вже готовить нову жертву 3 ро
бітничих бойових шарів на 
електрично крісло. Тонйрнйта 
Дотерті визначила вже кап іти ГІ,М0. як Tirf-ячна товпа безро 
ліотська, поліція іі суд як жер Чітких штурмува. щ на полііім. 
тйу кривавої ]юсііравн капіталу н;в та як на 13 березня колі 
з рсиолхщійним рухом робі гни пар.тяменту панські сіїїїкґГічу 
ціна. Протії нового злочинуїка 
іііталіітського суду а Амсрйці к> • 
треба ззіі|мітіч-іviialTUтреба 
рвати тоіі. Дотерті Тлаб.-т хз;гм иізнбТ ночі. Досип, з великим

і охопленням нтіі'.тухали товари 
Рс іолюцікі протесту відмита- піі і Тонарішікн моєї бесіди,

І майже кожного печера під

неп.:і

Хіть
їсти не махпь що, ін-ресиатн 

Нчас погоди безцс махиь де. 
робітні сплять по корчах в нар 
ку іі віді-и.вигонить ЇХ ПОЛІЦІЯ. 
Деякі сплять на стації в карах.

належати до бойових- 
хінііі та робітничих органі їацій.

Роґнтник. роДІТНІІЬаМИ ЄНІндіпі почали ідо комуністичної парти, яка 
одинока веде робітничі шари до 
кращого майбутнього.'

Другий зряду промовив тон. 
Хомпк. У своїй промові пін 
торкнувся іміграції, вказукічи, 
як то компанійці аґенти зама- 
нюють робітників з далеких 
країн в заморські країни, Кана
ду, Америку й інші, і як (ЮбІТ- 

! ішкіц' приїхавши сюди, завмі 
рають з голоду. П коли оті ма
си безробітних віюмцнаються 

і хліба або праці, їх зараз бють 
кл’обахи", карають -пормами, та 
депортаціями. Далі товариш 
промовець переповів про остан

нім їх теж нападає поліція, іш 
лсв.тхн: іі зараз віщає до суду, 
а ■ та м
ські судді безробітних нц мі 
і яці, Тирми за тс лииіс; що но

І так ми дебатували аж іви іТРУДЯЩІ ТОРОНТО ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 
БІЛОГО ТЕРОРУ ФАШІСТСЬНОЇ ПОЛЬЩІ іат \ їж ух пь кап і та.тії -т

ті няні-ьі.т і..і:н н.

ІігіітЛітчиіі.
НО 11 Пріїсутш НрІІІІИЛІІ II IIOII-
і-таїїітям.з місць. Вкінці зак.ііг бувиєтіа-я читання та дебати на 
кав ще товариш промовець при ріжні теми. Я мушу признати 
сутніх робітників' і робітниць. Ш° мій формйн, Де я прзцх H*.

лаві і також досииі 'ціглгвіїтьі'-я робіт

Торонто, Онт.
На мітінг, який відбувся з 

рамени компартії в суботу 12 
липня в Александре парку, при 
Бетгорст вулиці, прибуло до 
5,000 робітників. Цим разом 
компартія, устроюючи перед
виборчий мітінг, присвятила 
багато уваги відносинам в те
перішній фашістськпї Польщі. 
Промовці гострю пятнували 
“лігу брнтійських українців”, 
та інші так звані націоналістич
ні кола жовтоблакитників, які 
а ещнмн ганебні і-провокацій
ними доносами виступають не 
тільки на шпальтах-своєї про- 
дажньої бруковоі преси, але^Й 
отверто спішать з доносами до 
влади на чесних борців робіт
ничої класи проти робітничої 
преси та організацій, а в першу 
чергу проти ТУРФДім в той 
час, як шляхта та боярщина 
скаженіють, заповняючи тюр
ми кращими дроаодирами ро
бітничого руху та взагалі по- 
літвязнями і засуджують їх на

кару смерти за такі провини 
як роздавання летючки і т. п. !

В той час, коли УНДО-ради - і 
кали та всяка нетлюрівщнна 
за мізерні охлапн продасться | 
всеціло шляхті, коли Юзеф- 
ськнй сватається . з “князем 
церкви", Шентицькцм, для 
більшого пригноблення робІГ' 
ничо-селянуьких мас, то в цих 
канадійських українських бо- 
токудів не має відваги вистх - 
пити з рішучим протестом про
ти цего терору , і запроданчиї 
роботи. Чому ? Відповідь ясна, 
бо й вони на цьому самому 
шляху, бо й вони є лакеями 
всесвітньої, буржуазії, бо вони 
є за такою політикою, яку за
раз провадить Підсулгькир, 
Маса рик. Манію і їм подібні. 
Ці агенти імперіалістичного 
світу бачать Радянський Союз, 
а зокрема Радянську Україну 
і виніть голосами гієн, бо там 
для них і їх собратів місця не
ма. Радянський Союз заліз
ною мітлою вимів це кодло

А ЇМ ЩО, АБИ БРЕХАТИ П0 СОБАЧОМУ/

Mil Û ВОНИ BCTJ’na.TII І:
Кіїі.ї ще і-іав-в обороні |юбіт ніічіім рухом і пер»-дплачує Армстронг, Онт. jïïi]*'1 ще ні .иївно ін- і іюрівські

її гпі ‘"УРН”,, його; дружина перед Якось попав мені в руки ін*т ;бйіідити органі їїжувалп на Ра- 
шнтьла ишоміиу тим-жертвам, планує журнал ' “Робітницю", .тхірівськнй "Українсі,кцй Го |.іинеькій Україні ті своїм ва 

табстп капітаїі Ііжст|ш ін-ділі мнну.тогяк в по .тої-” ,ij8 Червня. Перітлядаїї 
Чан працювати, а жлні^ідаїгго я, я його іі самі- па й сто|юиі- на 
що я всього "гри дні. Тутешні ходжу новинку “Ко.тєктпві ііі 
[юбІТНІІКП навіть ПС роїумініть ЦІН серед жидів". У тій новин 
того, пюбп робити якусь нта ці полахт. Петлюріві-ькі гни-а 
висть- між еобохі. В роботі а ки, що наслідим колектив іншії 

■ увагою робітники працюють, більша часті, єврейських колінь 
фюрман ва кожнім к|юці пс|»- ніетін на Радянській, Україні 
стсрігаіт*1йас, -щоби де хто«-ь < а~ ремісників і дрібних купців та

ників тільки збували вечері при мий не двигав тнгару пона і єн | ні ховано до кулаків, відібрано а тут знов євреїв вже зачиняє
їх землі' й ус,, майно. А далі ііе|іе&: іа>мти "У.-Г," з У краї- 
писаки “У.Г."' бі.ткаюти и. як ни в Турм-і-тан. Як же це так?

Й як довго ще будуть ііетлюрів- 
емсГ пш-акіГТїтак п< |»-нш нти на 
«га альтах свого |н-итильйого 
“У.Г." усіх мешканців 1*аж. 
України в одну то другу сто|ю- 
ну? Мабуть до того часу, аж 
трудящі українські ft пере#*- 
лять усю Контрін-волюиійну 
зграю в далекі світи.

ннчого визволі ного руху

тажком Сі моном Петлюрою по 
громи на євреїв, а зараз Гімо- . 
інші їй-тпбнткп аж Так розжало
билися за тим народом.

Л ще одно мене здивувало. 
Увесь же чаї- писав “Україн
ський Голос” Іцо на Україну 
пересолюють єщк'їв, а у країн 
ця Ми засі'.іююті, далекий Сибір,

іцо попали н 
етичних суддів.

Т. Т.
ех

ДВІ КАРТИНІ ЖИТТЯ: ОРГАНІЗОВАНИХ РОБІТ
НИКІВ І НЕОРГАНІЗОВАНИХ

в

‘А
Вардроп, Онт.

Я працював минулого літа на 
і-екції гайвей. Зі мнохі працю 
вали робітники українці і щдія- 
кн. З ніж згаданих [юбітників 
тільки один з. них читав ]юбіт 
ничпй чаї-опнс “УРВ”. Він мав 
вілиопіеяяя до Mew й інших і я) 
бітників дійсно товарнсіжс Ми 
могли поговорити собі в двох 
нро світові надії та панський 
визиск. А решта з тих («біт

столі, грах.чи в карти “голої”,|ли, щобндюбітник не іі]яі[,иавси 
І то завзято грали, нймагаючїі. в роботі, 
шобиишш одному дав “голої"
1 відтак через день в-роботі го ми рЬбітніками а несвідомими, 
воріїлп її сміялися з Todk [МібІТ Я на скінчення кличу всіх тих 
пика, що дістав “гблої”

то ст]іашно бідує єв|и-йсі.кий 
нарід на Радянській Україні, а 
ЇХ бі.тміїоніщька влада аж 56 
тисячів хоче ііерм-елити в Тур- 
кіт-таи.

Я читаю це й самий собі и> 
ВІрЮ. щоб Петлюрівські ПИСНІМ 
аж так перевилися д-удьбою є 
вреїв аа Радянській' Україні.

Отака ,ріжниця між свідомії

І л, [юбіТннкіїі, які Ще яе читають 
Наколи я хотів щючитатп де |шбітннчої. .тіїТ-ратурм, хай 

то з робітничої Газети, тоді мої візьмуться за читангія її, а кра 
иіч-ві.гомі товариші зараз иочи ще будуть знати поіцювадити 
вали дикий крик і сміх, шиби св«а: знаття. ? 
перешкодити мойому читанню., 1. Mtxnuma. І. Л.

х»

Л ____
а

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 19 ЛИПНЯ 1930. Число 85.О 4

Вашого ймення, нема між жертводавцями “Укр. Робітничих Вістей”? 
Так поспішіть з вашим одноденним заробітком дл^ “УРВ"
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Сторона S“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 19 ЛИПНЯ 1930.Число 85.

ПРЕСОВИЙ «Ш “УКРАЇНСЬКИХ » —«і —JS,і,”
ВІДДІЛАМ В ПРАЦІ

иа лекції, висилані Центральнії 
ми Зарядами наших 0]>гані іа 
ЦІЙ Приходили Ш'І члени, бо 
скликалося рпеціяльжі збори 
для цього. В цьому відділі « 
вже чл. на. що повинні вступа
ти до відділу ТУ ГОДім та вони 
ч<но«;ь стягаються. A t.iUf і; 
такі, що хочуть, щоб їм відділ 
робив якусь латку. А голо що, 
коли звертається увагу.Ла або : 
рах про карти, або за пе|к-еіу 
плення якоїсь точки в статуті, 
тоді не один ЗЛОСТИТЬСЯ І ІЮ.ІИ- 
оі.о. іборн, іиказуючи 
винність" поза зборами між ги 
ШІ, ЩО вже ПОЛІППІІЛИ відділ, й

ВИБОРЧИЙ МІТІНГ РОБІТНИЧОЇ МОЛОДІ! >1

РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ". СТАРАННЯМ КОМУНІСТИЧНОЇ ЛІГИ МОЛОДІ 
У ВІННІПЕГУ ВІДБУДЕТЬСЯКічеиер, Онт. бітнииь. І ми і цього раді що 

і Нмм подаємо підсумки пресового фонду “Укр. Роб. ВІ- Ми виконуємо постанови на на наші концерти приходять ті
стей", иіо йог о останніми часами зложили твармші й оргайііа- ших п аїв, поскі.тькн-іце мож («бітники. що живуть Серед Ту 1
ufi на допомогу своїй пресі. До иего фонду не включається дво- .шна Ми допомагаємо слаб ті злиднів.
тижнева праця робітників Видавництва, яка задншндася а касі шцц відділам своїми промовця одначе, на цьому місці треба
Ьидаениитва.

-і

В СЕРЕДУ 23-ГО ЛИПНЯ 1930 РОКУ
В ПРИМІЩЕННЮ КОМПАРТІЇ КАНАДИ 

204 Ben Accord Block, Corner Main * Logan
я її і мистецької, і працею ” зробити деякі .та уваги. Треба

Дня 21 червня старанням ствердити, що ті злидні, ее|>ед 
Драмсігівгуртка в Кіченер, яких робітшши жцвуть. самі по- 
Тїнт .’мн далі концерт в і'ве.тф. собі не можуть шикнути.

Ці страшні злидні п. і я ново 
Діт ь коло Н години вечері>м творить пануюча кляеа для ро- 

са.ія майже була набита («біт бітників. Нона свідомо поширює 
нийігмн і робітницями. ! ІІоми ЇХ / в робітничих- кварталах, 
мо страшного 6ез|юбіттц. яке Прії сьогоднішній раціпналі іа 
«горнуло майже кожну місце- ції у вй|н>бшщтві, спід an «І 
вість,-робітники стягаються а стемі, ЦІ ЗЛИДНІ КОЖНИМ днем 
останнього, щоб не впустити |И>- і збільшуються серед робітничих 
біт вимого підприємства. Про- родин. Вони ; кожним днем 
і рама концерту складалась з кидають в солодову безодню 
||ІЖН(І[КІДНИХ точок. Так як і сотки тисяч пролетарських рО- 
сама публіка була ріжнородва: днн. Тому робітникам треба 
на концерті були італійці, ан боротися, самим прртя m ix тих

ВИБОРЧИЙ МІТІНГ МОЛОДІ
Центральний Комітет ЖІнсекиІЇ, Вінніпег, Ман. 1 $100.00
Робітничі Органі
Відділ РЗТ. кепоскейсіиг, Онт. (збірка)
Відділ ТУРФДІм, Торолд, Онт. (збірка)
О. Хоміиький, Вінніпег, Мак 
Л- Мойскік, Вінніпег, Ман.
Робітничі Органі tau 11, Вест Торонто, Онт. (збірка)
Т. Кобзей, Вінніпег, Мак 
К. Архінчук, Ґрдсои, Онт. (збірка)
Рсбіїинчс-Спсілтвча Кооперативе, Торонто, Онт.
Данило А дане, Вінніпег, Мак .......................... .......
11. Давидюк, Мус ДжО, Саск.
М. НІмилович, Вінніпег, Мак
Відділи РЗТ І ТУРФДІм, Шевиніґан Фоле, Кве. (збірка)
Г. Сидор, Вінніпег, Май. (на рахунок тижня) ...............
Відділ РЗТ, Портедж ла ІІрейрІ, Мак (збірка)
II, Венгерчук, Джем Лендінг, Б. К. (збірка) . /Т:.
І^зробітні РЗТ і ТУРФДІМ, Роздейл, Алта. (збірка)

tB. Т. ІІатек, Вінніпег, Ман. .................
В. Шнакік, Фолеет, Онт. (збірка)
Іван Костур, Содбори, Онт. (збірка)
Д. Дригибка# Вінніпег, Май.................
В. Ткач, Єгк, Б. К...................................
Катерина Шжтудьська, Вінніпег, Ман.
Відділ РЗТ, Колгорст, Алта. (збірка )
А. Шидловський, Руан, Кве. (збірка) ...............
II. Тимош, Детбридж, Алта. (збірка)
С Паркій (ШерІ Крік), Савона, Б. К. (збірка)
II. Ткачук, Вінніпег, Ман. .......................................
М. І онак. Вінніпег, Мак (збірка)
Дмитро Біндас, Вінніпег, Ман.
М. Велебніцький, Кенора, Онт..............................

свою П На цей мітіні запрошується робітничу молодь взагалі, 
а зокрема дітей тих родичів, що є членами робітничих 

організацій. Тому прнходіть громадко і кличте 
з собою своїх знайомих!

НА МІТІНГУ ПРОМОВЛЯТИМУТЬ

50.00заиїї. Вест Торонто, Онт. ОнТ.47,40
.39.31
36.00
30.00

МЛі
27.50 

,27.15
25.00
25.00
18.60
17.50 
15.00 
15.00 
14.28 
І4.0С 
13.00

ТИШІ, ЩО ЯВЛЯЮТЬСЯ протонні! 
нами наших організацій Такі 
члени як раз на руь^ 
нічно люблять безпідставно на 
кидатися на поодиноких 
наших ’ організацій.

Току від тепер ми з такими 
членамипанькатпся не станемо.

тим. ідо

КАНДИДАТИ КОМПАРТІЇ ТА ЧЛЕНИ КОМСОМОЛУЧ.НІІ1В
ПОЧАТОК МІТІНГУ В ГОДИНІ 8.30 BE4ÈPOM.

Голосуйте за своєю клясоні! Демонструйте проти1 лі- 
берально-дейбориіського союзу! Виберіть кандидатів 

% Комуністичної Партії Канади!
але будемо поступати з ними 
так, як нам каже наш статут. 

Нараз декотрі члени бояться 
квестіонарі, висланіГлійці, цолякії і українці. Всі злиднів, що їх юсе в робітничі 

к чки концерту випали бездо- хороми цннуюча кляеа. А бо- 
іанио, але між ними найкраще іютнсь воші змбжутьтіЖіі то- 
випа.Аі: "І’уса.точки"— хор мі іі, коли робітники обє.шаютьея 

12.50 шитій, сольосіііи і-ки 
12.00 
11.75 
11.25

ННПОВНІІТІІ
від Центральних Нарядів наших 
організації мотивуючи ТИМ, що 
вони можуть втратити роботу,
хотяй ДОСИТЬ обширне ПОЯСЙеН
її я було дано на кнеетіопзрам 
Але причина не в тім. що мож 
на роботу стратити.- але в тім. 
що ириетосввується до їх точки 
статути і яких треба гіридер 
жуватися. Я не стану тут апе 
лишати до таких членів, щоб не 
лишали організації, але скажу, 
що робітнича організація без 
таких слабодухів обійдеться.

Робкор.

КОНЦЕРТИ ВІННІПЕҐСЬКОЇ ДІВОЧОЇ 
МАНДОЛІНОВОЇ ОРКЕСТРИ,Городин в робітничі організації, коли 

ської “Ой одна я одна" — ео- робітники почнуть Працківатц 
льо відспівала т-ка М. Угріпі. ^імд своєю Вчасною к.іисовоЮ іг, 
народний танок "Чумак" Ф. Це світою.

10.25 гольо коломийка — U. Гітож. щоб не помирати в го-
10.00 Москалюк. * .(оді, тоді, коли і,рамнині повні
9-40 Пртутна публикіі цілу кой товарів які витворили самі 
8.00 цертону щиіграму иітз.пкд.ьіми робітники, робітникам треба 
6-40 к-цМ ентузіазмом. Па закіичен- організуватися, нчгппея в своїх 
6.00

Ж’ ■ ■

\

ня тов. В. Чорнив пояснив ро робітничих організаціях кляео- 
6.00‘бітникам завдання і ціль нашої вої освіти, треба читати свою 
5.75-Організації ТУРФДІм та її важ- пресу іі робітничу літературу, 
5.50 .-шву працю на культурно-їм віг- узброюватн себе політичною 
5.00 ‘йому полі. Після кінцевого 11 рамотощ. 1 це може бути оди

поки запорука, яка може усуну
ти раз назавжди оті злидні.

На цьому місці треба щиро Для українських робітників 
5.0(1 подякувати відділові Г-1Т в тут в Канаді найкращим ігрятс 
5.00 Лф.іф за щиру іціаіію та моїй ■ лем і псра.шнксм є "'Українські 
5.00 міх товаришів над |кмиовсюднні Робітничі. Вісти”. Вони розі з

: 5.00 ЩІННИМ ОІІкТОЩсНЬ, ЯК рІВНОЖ ЖуТЬ Не ТІЛЬКИ, ЩО ДІЄІІЗ'Н і II 
5,00 устио агітували робітаиків на кола нас, але скажуть усе, що

діється в цілому світі. Отож 
Щодо самої публіки, яка постарайтеся, щоб кожний ро 

5.00 прийшла на наш концерт, тре бігннк н Гвелф читав свою ро 
5.00 ба сказати, що ця публіка скла бітннчу газету.
5.0С далась з самих робітників і ро-

*

ЩЕ Й БИТИ ХОТІВ МЕ
НЕ ЗА МОЮ ПРАЦЮ

5.00 слова тов. Чорнова відбувалася 
5.0Ї забава з танцями то пізнім ночі.

‘5.00

І. Мостовчук, Кенора, Онт..........................................................
I. Яеорський, Вінніпег, Ман.
II. Чайківгький, Вест Торонто, Онт.........................................
A. Зоїек, Савона, Б. К................................................................
Н. Рсманов, Крос Ровлс, Кавнт. Іарбор, H. С. (збірка-)
Іван Мелимук, Вінніпег, Май......................................................
Н. Романюк, Вінніпег, Ман.
H. Липка, Вінніпег, Ман. ........................................................
Василь Кузик, Вінніиеі, Ман. (на рахунок тижня)
Гр. І ач, Шрайбер, Онт....................................
B. М., Престон Галт, Онт. (збірка)
Іван Олехів, Колгорст, Алта. ....’.........................................
I. Слоболзян, Гравел, він Каверс, Онт. (збірка)
Відділ ТУРФДІм, Рембренд, Ман.
її, Сирник, Смітерс, Б, К..........
Микола Клизуб, Армлей, Саск.
A. Швець, Гемнлтон, Онт. ...
К. Малофій, Токсфорд, Саск.
Степан ГІура, Ді Пес, Ман.
Петро Ісаєнко, Менвил, Алта.
МихайЯо Стриковськмй, Дерен, Б. К.
B. Руснак, Шерідон, Ман. ........._.................
I. Скримничук, Оттава, Онт. їзбірк») і 
Д. Розек, Кемсек, Саск. (жертви без імен, збірка)
C. Кадинюк, Форт Френсес, Онт.
Д. Гриник, Вінніпег, Ман.
В. Гунька, Веленд, Онт. \
II. Ііодборський, Рокифорд, Алта.
Ф. Юзвіиіин, Келсо, Саск.
Дмитро Кравчук Вінніпег, Ман.
І. Чоповик, Торонто, Онт...........
Ф. Юльків, Капер Клиф, Онт.
І. Дячук,. Отава, Онт.
Г. ТеслюкДКемсек, Саск.
I. Бозискул, Гіірл, Онт. (збірка)
Д. Ьартків, Сиднем, H. Ç............
II. Стеч, Кемп Ривер, Б. К. ....

V у5

Саскатун, Саск.

Цілу зиму я був без праці. 
Ходив усюди за роботою, a if 
було важко дістати. Важко за 
працю й зараз. Та мені якось 
вдалося дістати роботу в одно 
іо контрактора. Контрактр 
отой є моїм краянам. Нін мені 
призначив робити н багнах, ; з 
чах і болотах. На ціну моєї 
праці я ні- питав, міркував со
бі, чейже мій краян не схоче 
мене ннзискати її за працю за 
платить ио совісті! Я працював 
17 годин і за той час я пірнав 
усе шмаття на собі, намучився 
страшно, а коитрактор, мій од 
ноеельчан, ще іі почав мене ла

5.00 наш концерт. , —■
5.00

% ■
T: h. Робкор'

5.00
4.70
4.00 ВАЖКО НАМ ПРАЦЮВАТИ ЗЗА НЕДОСТАЧІ 

ВЛАСНОГО ПРИМІЩЕННЯ4.00
3.28 :іг-Мї.. ^
3.00

Кенмор, Алта. успішшіми іі коли на перші 
Наш шдді.і ТУРФДІм Чи двоє свят иубЛика складалась 

спить 0 членів і дві ч.тенкпні. головно з українських робіть 
Знра.і спочатку |«ц.у зимовою ків.фо кже по Іісрше травня пу 
порою в нас відбувалися спіль- блока не вмішалася в га.ію, і

можна.було запримітити робіт 
нйків ріжніїх національностей 

ні статті- з нашої робітничої X0’1 мала ЦЯ місцевість, все 
преси, як “У.Р.И.", "Робітни
ця” і “Фармсрськс Життя”.
ГІо'перечітшню статті слідува
ла дискусія, при чім кожна стат 
ія, була широко обненена й всі 
що бра ти участь в спільнім чіі 
іанню', впиоснли з того не абия
ку користь. На, гі читання тро
хи зама-іо приходило членів з 
відділу Р.Д.Т.

Ртаранням нашого виділу 
ТУР<РДім було відсвятКшшжГ 
ї!і [юковини Паризької комуни,
69 роковини ( мерій Т.'ІІІЄВ№Н- 
ка. ует|юєно масовий проте- 
• таційний мітінґ щиті брехнів 
иетлаїрівщйия, відсвяіковано 
міжнародне свято Цсршс тра
вня.

3.00 • СИСІЛІЯ КУСЯК, сольо танцюристка.
3.01) «
3.00 Дівоча Мандоліноеа Орхестра при відділі ТУРФДІм у Він

ніпегу підчас своєї кониертової обїздки відіідае І дасть кон
яти вуличними словами, іі на 
иіть брався мене побити лйш< 
за те, що я йому за той час це перти в слідуючих місцевостях: 
викопав цілої ями.

2.50
2.45
2 25’ Н| ,||,тання кожної-неділі нечер. 

Предметом читання були готов БОРДЕН, САСК. — у вівторок, 22 липня, в Тови Гал. 
БЛЕЙН ЛЕЙК, САСК. — в середу, 23 липня, в Педес Театрі. 
РОСТЕРН, САСК. — в четвер, 24 липня, в "Товн Гал”. 
ВАНДА, САСК. — в митницю, 25 липня, в Укр. Нар. Домі. 
ПРУДГОМ, САСК. — в суботу, 26 липня, в Укр. Фермер

ськім Домі ім. Ів. Франка.
ПРУДГОМ, САСК. 

ськім Домі ім. Ів. Франка.
КОДВОРТ, САСК. — в понеділок, 28 липня, в “Товн Гал". 
ВАКАВ, САСК. — у вівторок, 29 липня, а “Товн Гал".

2.00
На другий день кинув НІІІ Мі

ні по 35 центів за годину за ту 
важку мозо.іьру працю. Отаке 
мені трапилося з моїм одно

2.01)
таки можна більше робити, як 
робиться зараз, та чимало.галь
мує працю недостача свого при 
міщення. Щоб представлення 
відіграти, чи учитись спіну, нам 
треба товчін ь по хатах з проба 
ми. А це відбивається на де
котрих членах, які думають, що

2.00
2.06
2.60 ее іьчаном контрактором.2.00 Р. Ґ. * в неділю, 27 липня, в Укр. Фармер-2.00
2.00

НАРЕШТІ БОС ПРОГНАВ 
І ДОНОСИИНА

2.00
1.75 нони нанприкрнютьія дим ато 

рам.
В програму концерту входять найкращі українські народні 

пісні як хоральні, та к І сольові, дуети, квартети, скрипкові со
ли, класичні твори, а також українські народні танки. Прихо- 

Я живу килька років в отій діть численно гїочути прекрасний спів і музику молодих у країн- - 
країні іі перебув усіляке, но на ських дівчат, дітей організованих робітників з Вінніпегу та по
зикою типа донощика я ще не любуватись українськими народніми танками, 
натрапляв аж зараз в Іствен. ,
Ноі працює тут чимало україн Товаришу Робітнику! Не забувай, шо твоя одиноке ґа- 
іі.кіцх робітників на» залізно до- leTS в Канаді — “Українські Робітничі Вісти” — 
режному іенку. Між наші був ше м TBOj гроші і инших таких самих, як ти. ПамятаЯ, що твоя 
один робітник, який усе хвалив газета в|д нікого не надіється помочі, дише від тебе. Тому при
ся. що він був в Гімназії в -Іалі сняад передплату І скільки зможеш на пресовий фонд, ■ іш 
щиках і представляв себе за сповниш свій найголовніший обовязокі 
“вченого”.

1.00
І .(Ш Відділ РЗТ.

Відділ 1*. -1. Т.-начисляє зараз 
20 членів і І членкинь. Члени, 
хоч не всі, і бо є і-такі; що жад
ного обовнзку на себе Не хочуть 
брати і епівробітничають з від
ділом ТУІ’і|)Дім в ріжніїх під
приємствах.

Час від часу уі т|кжніться за
баву або відіграється представ 
лення. Вже щодо спільного чи
тання, то ніяк неможна притяг
нутії, щоб всі приходили, хиба

Іствен, Саск.
1.00Д. Фодчук, Калдер, Саск..............

„ II. Стеч, Аботсфорд, Б. К...............
М. Дарій, Болков, Онт. . . : .
Іван Mai пер, Міпавін, Саск.
Г. Чуплян, Сендвич, Онт.
О. Козачук, Торонто, Онт. .
II. Омельчук, Мішел, І>. К. .
Сі. Скриник, Вінніпег, Ман.
М. Мицак, Вінніпег, Ман.

. II. Козоріз, Алсаск, Саск.
І. Величенко, Кенора, Онт. .
В. Мойс, Теонага, Онт..............
Ь. Сіваченко, Вайсрой, Саск.
I. О. С. МаксМмчук, Шумейкср, Онт. 
С/*Дейголос, Вінніпег, Ман.
I. Купецький, І'ілкрест, Алта. .........

и, Донегана, Онт...................

1.00
1.00

АІ.ОС
1.00.-V
1.00.>
1.06 видається аи-
1.00 ;
1.00 Свята Паризької комуни, Т. 
1.00 Шевченка і Першого травня від- 
1.00 гнитковувано концерт мітінга

1.00 
1.00

ми. Свнткованнн були діи ить Найбільше лихо з ним було 
те, що він раз-у-раз доносив на 
робітників до бої-а, а той все 
іГ)югшяв їх від праці. А на- 
[ісіпті стало вже забагато й са
мому бОГОВІ.. КОЛИ ОДНОГО [Itt-ij 
отой, "в'нчпій” з Гімназії залі-

III МОРСЬКА ОБСЛУГА КАНАДИ
З ГАМБУРГУ ДО ГАЛІФАКСУ

Регулярні відїзди на нових і найбільших німець
ких «юторових кораблях “СТ. Л>Т" й "М1ЛВО- 
КГ тзі на улюбленому паровику “КЛІВЛЕНД”,

НАПЕРЕД ПЛАТНІ КОРАБЕЛЬНІ КАРТИ
забезпечуть в Оргагіїзаціі-ГАПАҐ точний пере
їзд і поміч вчас подорожі вашим кревним і при
ятелям, які бажають прибути до вас.

ВИБОРЧІ МІТІНГИ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ.

.75

.50

.25II. Корч
-*

ніццької отав прпекаржуваги 
робітників до бога, що нони не 
працюють, тоді бос щятгяаа від 
праці саме отого доносчика, 
оставляючи надалі при роботі 
тих, на яких були доноси в 
останньому часі. ,

ПІШОВ ОІЦ-Й доносчик від 
станка праці й зараз ліцін ви 
прожується тутешнім |юбІТИП- 
кам, що помститн я на них. Та 
ікй'іют доносчика ніхто не ляка
ється. ft надійде ще той чає,

Пише подаємо спис виборчих мітінґів комуністичної партії 
у Вінніпегу, шо починаючи від понеділка, 30 червня, будуть 
відбуватися в ріжних вечерах під відкритим небом.

WIKNIPBO
667 Redwood 

' Avenue
Phone 57 348 9 %

TRANSCODA
16 Bond, Street 

Phone:
Dial 85 Call 38& СКОРА МОРСЬКА ОБСЛУГАтвнічнии ВІННІПЕГ:

і • ЯІьіиіалілкА*:>(*§
Понеділок, 21 липня 
Середа, 23 липня .. 
Четвер, 24 липня ..

. . BroOklande (place not yet known) 
-.. Mountain Ave. and Seymour St. 
.. College Avenue and Prinee Street 

Пягниця, 25 липня ...................... Atlantic Ave. and Andrews Street

МІЖ НЮ (ЮРКОМ І ГАМБУРГОМ
Відїзди кожної середи на найбільших сестрін-
иих кораблях ГАМБУРГ’, НЮ ИОРК, ДАРІТШ-------
ЛАНД, АЛБЕРТ валін.
Є відїзди теж на люксусових паровихах РЕЗО- 
ЛЮТК. РБПАППС й V каютних кораблях М1Л- 
ВОКТ. СТ. ЛМ, КЛІВЛЕНД.
ГАПАГ IРОШКВА ПОСИЛКА : скора, дешева » безпечна.

щГ
ПІВНІЧНИЙ ЦЕНТР:Ми продаємо все, шо тільки потрібно до будівлі

-
.. Wellington Ave. and Garfield 81 
„. Pacific Avenue and Ellen Street кпл1І і^ітництво ра.илотить- я

усім доЯосчикам по заслузі. То 
ДІ Й попаде теж отому “вчено- 
Ю'

Неділя, 20 липня .
Вівторок, 22 липня 
Четвер, 24 липня .,.
Пягниця, 25 липня ,.

ПОЧАТОК ВСІХ МІТІНГІВ в ГОДИНІ S4FI ПЕЧЕРОМ.

THE DOMINION LI MBER A FUEL
COMPANY, LIMITED 

ВУГОЛЬ

Влшяі івформ^иіі » АГежтІе в» ми-дах вбо
Bannatyne Ave. and Dsgmar St. 
Alexander A East Sts. (Weston) HAMBURG AMERICANДРОВАЛОМБЕР
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1 ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
т ЛЛЛ1\ АКУІШ-Р І OIILFATOP «MO. CM- LBCC.

з пракпшош • шшіии ■ Момтрежді І С*. Бпіфіс- 
1 «17 SELKIRK AV* — WINNIPEG.

(Hi мкці «-pa І гржабакж-ї

t "життя", вміщує два відступи, 
5 яких аин<ім H« va«; в "КФ”. 
5 Оь вони:ПІКНІК! ЇДЬТЕ ВСІ! ПІКНІК!« І “Мій |*і.;*овиик угміхаєтьгі, 
а решта спочутливо мені иригля 
5 дадуть я більш мі нш так. як 
5 днвЛятия на ду^іе наївного 
і дітвака. Мій розмовник, до ре

£ ннн, a cfjMMHom оі віто»> — за- 
£ мш'лмггеоя”. По чім шп ака

g:враз з сімки" — так пише “Ка 
g надульний «і’армер" і “Україн 

= і ький Голос” повторив Тс саМ'
І ВИІМКІ*!, що там. де було і 
ДПУ " вмістив “Чека",

І£
Phone 66 8ввI і > pi*v « тякож вечерями.ВІДДІЛ ЖІНСЕКЦИ ТОВАРИСТВА УКР. РОБІТНИЧО- 

ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ У ВІННІПЕГУ

——-—-.влаштовує---------

І
2

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНАПОВІДОМЛЕННЯ;чі кажучи, інтелігентний селяІ ^SCANDINAVIAN- Ь Ж AMERICAN
>Д0 КРАЮ 

■ ДО КАНАДИ
1 Робимо убранні 10 міри з доброї мегери І сума. Коїм Вій ооірібно 

зараз убрання або літнмй іиіщ, там захопіть до мес, бо ми мано вели
кий опусі. Ціна попереано була $35. тепер $29; по мережко $40, тепер 

$33; а ті ео ьошїх вллм $45, тепер по $38. За адоеоаеніе ручимо. 
Тякож чистимо, прасуємо І 

A. CHOMA — 667 SELKIRK ATE. — WINNIPEG, MAN.

В НЕДІЛЮ, 20 ЛИПНЯ 1930 РОКУ „ . ВІННІПЕГ. МАН.

РОЗІГРАВКА річей відділу ТУРО
ДІМ у Вінніпегу відбудеться на пікні
ку в неділю, 27. липні. Празі непого-

УГ” пізнав, іцо цей селянин 
І серг ДНО», ОСВІТОЮ, то лише бог 

автокефальний знає і*кп|нзва.
"Тільки в ряДВГОДИ навіду 1И Шбумтьєв того само- І

. ; го дня в годині 8-ІЙ вечером в >кра-
*ЛІ*Я В rtVIO ДПЛ 1 itoOlIJiaiim. їнськім Робітничім Домі.
ТО ОДНОГО ТО Другого “кулака" Товариші й товаришки! Хто не сиро

дав своїх тикстів, постарайтеся спро
дати їх в майбдищих днях. Просимо 
?гсрнути відривкн тикетів до суботи, 
26-го липня ц. р.

І НА ФАРМІ РЗТ В ІСТ НЙЛДОНАН *Ë
Е
Е ВЕЛИКИЙ ПРЕКРАСНІ ЛІТНІ СУКНА НА УБРАННЯСкандинавсько - Амери

канська лінія е добре зна
ною між Українцями в Ка
наді й Европі. Вона спро
вадить вашу родину або . 
кревних. Виробить афіда- 
віт або пермит. Вишле ; 
Грошідо краю в американ
ських доларах. Виробить 
пашпорт на виїзд до краю. 
Пишіть по інформації до:

Scandinavian 
American Line
461 Main Street, Winnipeg 
969 St. Antoine St., Montreal 
39 Oariepy Вlk., Edmonton

=
=

1 Ми маємо на складі добірну (кількість прекрасних літних в ріж- 
нородиих красках суком З НАЙЛІПШОЇ ВОВНИ.

Тому, коли ви хочие мати іарне І тане убрання, то заАііть таки 
сьоюдня до нашім кравецької робітні і виберіть собі сукно до вашо( 
вподоби, а моду і впасування оставте для нас, а ми ручимо, що задо- 
волимо вас так, як вже задоволиди і псячі наших костумсріа.
KUZYK & DEMKIW — 814 Main St , Phone 52 783. WinnipegПІКНІКI

І
За комітет, Д. С.

Ê
Старонням Баззрового Комітету 

Польського Робітничого Товариства. \ 
“ЧОЛОВІКІВ не багато ВЖГ ли 1 Вінніпегу "відбудеться в суботу. 19

= Ііін іпгя гінкії тчг <«ніиті липня- в Н |й ЮДИНІ всмером в Ііоль= ШИЛОСЯ... .кжьн ïdh ^ІВЛИТ« ськім |»обі1ничім домі ЗАБАВА З
Е ОГІІфаЮТЬт Я, ідо ХОЧ ЇХ понбива ТАНЦЯМИ » користь базару. Прихід
1 ПІ, ВОНИ таки Hv дали церков, "S3w4,eiHHft Н • 6a3JÇ Просимо всіх
З . _ 1 любителів танців прибути на цю заба-
2 ані дзвонів. Також удало<*я г в> —
Е деяких голах шдн-ховати баткі- В НЕДІЛЮ, 20 липня, в 3-ій Ч-»дині 
s „ 1 пополудні# відбудуться МІСЯЧНІ ЗБО-

е РИ Польського Робітничого Товари
• ПОВбрваНІ ж І Н стьл Просимо всіх членів прийти на

Е
Е
Е=
і

І На пікніку будуть ріжиі холодні напитки, (Жарокраева 
й тутейша перекуска, перегони для молоді, силсння гол
ки для старших товаришок І хто на пікніку буде мати 

найбільшу родину, одержить цінний “прайс".

І
ґ' g

І = шок
Е Значить,'
Е ки держатися церков і дзвонів. 
Е По ж пишуть: хоч J х-повбивали, 
Е в()яи таки не дали- ані церков, 
Е ані дзвонів.

S час.

ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ! іо
ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

Сілраннян відділів РЗТ, Жіночої 
секції і ТУРФДім в Іот Килдонан, у- 
строюеться ‘ в Аелілю, 20-і о липня, 
ВЬЛИКИИ СПІЛЬНИМ ПІКНІК на пло
щі Морс П.ісйс. На Пікнік прилаго- 
джусться добірну і надзвичайно ціка
ву та нову програму, як також знаме
ниту та смачну перекуску, холодні та 
замцро/KÇHi Калитки. а зокрема тор
това прої рама 6\ де дуже цікава 
Для танцюристів буде іратн добірна 
музика. Прихиліть всі і кличте свбїЧ ; 
знакомнх • - *

Е
ЯК ЇХАТИ: Беріть стріт кару "Килаонан* І їдьте нею аж До 

- кінна. Там треба пересісти на “Сейнт ІІол" кару (по коштує три
Е центи І І їдьте нею їж до Форт)ер Соню. Все їзда коштує 8 центів. Е На запитання ніби' ТО ЯКОГОСЬ
І Ні місим вас стрінуті, предспЬннки пікиїковото комітету. Вико- 1 співробітника "Нового Чагу”
Е ристдйте вільний час на відпочинок серед природи І своїх знайомих. Е ,|к ЖІІВуть Mj(,bbj робітники ’ —
Яііііітіііііііііііііііііііііііііііііиіііііііііііііііііііщііінііііііііініііііііііііііііііііііііііг відповіли: “Пуждіінно. Робіт

вик дістає фунт хліба на день 
і '>0 Грамів я яса на тиждень". 
От і думайте. Чи ж це не ви
думка? Квеветинки дійшли так 
далеко із своїми видумками про 
з’ГЧ'Р, що вже почали аптекар- 

Шумсйкер, Онт. чить разом 8, а редактори Іськнм |юбом нажити там мясо. 
"Канадійеький Фермер” під “КФ" писали що 12. Пишуть 50 грамів. Чи ж не

датою 7 травня вмістив був за В таких думках проминуло іучціе було б іменішпп'щс тро-
гадочиу і взагалі досить цікаву іва тижні, та й попав мені в ру х‘и? Лучшс бу.іо-б написати 5 

—статтю під заголовком с “Що ки "У Г” і цс було 1 ч. і, а в іркаґрамів, "або 
ріуказують утікачі з СИР". нім побачив я І людий більші кільоґр., а ц<* І ‘ж унції. Ко.їи ж 
Іісрі читавши ті бездумні ви чим в 18 ч. “КФ”. Як же в цих хтось з читачів нсможе собі
думки, я не хотів брехунові ні шох тижнях писака “.¥Г" по уявити, сФт.пжіі то того
чого відповідати, а ждав, щоб- родив більше люднії, я ось опи ■)у1,.> ]0 для докладнішого но 
побачити, що на те все загово- суш. (Тшстунівці. це ж сне „яття скажу, що цей кусок мя 
рить славнозвісний підбрехач куля йти Порт,'побачивши, що je* мрв би бути так великий, як 
“ХкраїнЛкий Голос”. писаки "К'І>" мали всего 8 лкг

Две'тижні я ждав нетерпели 
но і вкінці діждався, бо що рс
диктори “Кинцдійського Фармс двох тижнях,вродили ще “чет- ; шя н тижні, три рази денно по 
ра були набрехали в своїй pen- ві'ро малих дітий '. і частинці у великості мухи,
тильні 7 травня, де писали “це- Заявляють оті писаки “УГ" “Канадійський Фармі'р” свою 
редруковуємо”. знов редактори і "КФ”, що і півррбГтник “По пиеанрну закінчив словом "ри 
“Українського Голосу” 21 трав його Часу" у .Тьвові і тих 8, чи а "Український Голос”
ня перебріхували, де під ваго- то правда вже 12 “В часі розио продовжує своє базікання ще 
ловком “Большевицька дій ви усміхаються часом усміш і двома відступами, 
сність” писали "отеє іі друку кою людини, що йде за трум і вже таке: “Засюрчав кондуктор 
очо”. НОШ.. Одйгнені доваті достойно. ; y^gjji свисток і я BiicKdltiB з ва-

< А вічно писаки "УІ писали, і гону. Поїзд руїнив. Ko 
що с і ITТ < і .тянс обдерті і го ! яи вже перестанемо рнда 
лі. і Клунків не везуть ніяких. /„ — думав я по дорозі до до
говорять прічарно українсько»' му”. *
мовою, і А писаки “УГ” й “К<1>“ Ось так в “XT” закінчено. Та

І

ÜP. ГРИГОРІЙ НОВАК
ЛІКАР, ХІРУРІ^Т АКУШЕР

Телефон: 54 351
469 Selkirk Ave., Cor. Powers

WINNIPEG. MANITOBA.

ЯК ПИСАКИ “НАНАД. ФАРМЕРА” ДРУКУЮТЬ, 
А ПИСАКИ “УКР. ГОЛОСУ” ПЕРЕДРУКОВУЮТЬ

Л. Е. АБРЕМЦВИЧ
Адвокаг-повиов.іасник 

Лолаї оджую всякі справи.

УКРАІН.СЬКИП ЛІКАР 
Dr. L. W. REZNOWSKI 

лікар, оператор, акушер 
508 SELKIRK AVE . WINNIPEG 

Buontk s Block -Tel 54 123 
Re*. 390 Bovp Ave.—Tel. 52 031

ИікніковиЙ Комітет.

925 MAIN STREET
Phone 56 956 Res 86 992СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ

ВІДДІЛУ СЕКІШ МОЛОДІ У ВІНТІІ- 
ПЕГУ ВІДБУДУТЬСЯ МОРГЕНЕВА ВИПРОДАЖ DR. L. WESELAK

Півн. сх. чверть секції 22-28-28 у 
Роб лин лістрікті на захід від 1 мірі- 

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ Діян. Земля добра. Будинки. Вода.
Ціна $1,600X0. , ,, . . , гНа цім мітінгу закінчиться реорга- Півн. tax. чверть секції 18-26-26, : ? Полагодщуе всякі старокраеві спра-і 

нілування відділу Секції Молоді на на захід від 1 мірідіян. 4 милі від; і “JJ*.nn!
три під-відділи, як також буде пред- станції. Ціна $1.600X41. ♦ мий. Виробляє горожаиські папери, Z
ложений плин прані в майбутньому. Півн. tv. чверті, секції 10-28-2N 1 "“Тгоо/ае"шніЬтарш ’дійлііь'^ І 

Обпив(ком кожного члена й кожної : на захід від І меріяіян. Будинки. > 1 пшЖтк іі,,- ИЯ"Ь і
членкині прийти на час. Родичів про- Вода. 80 акрів добро, землі. Ціна ; „ ~ пі-тр ASH
сі мо звернути свою угагу на те, щоб $1.000.00. Удавайтеся до: І “, 1 гьіпаоп
молодь знала, що такий мітінг відбу- kodtuii/cctcdk т » кіт, лп Î 552 Selkirk Ave. — Winnipeg î
дегьсд. Початок » roi. 10. рано. Ті OKI Н WES ІEKN LAND CO J , phone 56 let t

Заряд відділу CM. И08 McArthur Building
______  : Phone 26 188, Winnipeg. Man

В НЕДІЛЮ, 20 ЛИПНЯ аювянськии дьнтисг
Викхщхемп роботперворядно, a 

гарантією. Ціни"уміришіані. 
417 SELKIRK AVE . WINNIPEG 
Тел. офісу 54 466 Мешкання 53 261
В бувшій резиденції дра Гсржабе- 

ка. Говоримо по українськи.

! НОТАРІАЛЬНА КАНЦЕЛЯРІЯодна два ця та

м яса

ІхОРИСТАПТЕ З НАГОДИ!
Мові і уживані меблі випродуємо 
і купуємо вйікші) рода меблі 
офісові і хатні. Новомодні кухні 
“Бмпайр", гарантовані “Чсстер- 
філд" по фабричній ціні. ІІяна- 
“II леєре*' і звичайні, від $35.00 
втру. Грамофони, машини до шит
тя ( ініер-а; новомодні постелі ви
мінюємо за старі і так само ужи
вані кухні і шафи на шмаття і на 
книжки; столики до писання А 

всякі инші річм. Біліші річи 
даємо на сплати.

А. МИРЛОВИЧ І А. МОВІЦЬКИЛ, 
610 SELKIRK AVE.. WINNIPEG

сливка. І цей кусок .член мав 
ЧИЙ, а це 4 МуЩИН І 1 ЖІ-НІЦИН. Ли міський робітник ділити 
значить чотири парі, отже ь 21 частини, щоб ліспі кожного

на

Всім добре відомий кравець 
у ВінніпегуСПІЛЬНЕ ЧИТАННЯ

ЧІ^І^ L. BEKNACKIВЇХІІЛУ ЖІНСЕКЦИ ТУРФДІМ 
У ВІННІПЕГУ 

— відбудеться —
> відкрий кравецьку робітню під ч.
І 1524 Arlington St cor. Alfred

c J < За роботу гарантує ЧИ ■В ПОНЕДІЛОК, 21-ГО ЛИПНЯ
в укр. роб. Домі

Кожна членкиня повинна прийти й 
привести з собою знайомих 

Початок в годині 8.15 вечером.
Заряд.

СПЩІЯЛІСТ ЗОРУ 
H. RUFU,SJSAAKS. D. О

Пін - додав

Cor Main & Du rFERIN WlFfNI^Ei.

ПИТАЙТЕ до сторах за ВОДОЮ

“ S м І L Е ’’
Ми виробляємо сайду і волу ріж- 
ного гатунку і достанляемо до 
сторін н місті і по провінції. За 
якість і чистіть гарантуємо.

С. ДРА БИК, пласт. 
ZERO BOTTLING WORKS 

90 Lome Ave , Winnipeg
53 BSS

"Канндійськнй Фермер" в 
першім відступі зачав ось як:

"Через Львів переїхала дня 
‘.'(і береайя родина Чехів-кодьо- 
ністів ;і Великої України" і "У.
Г." редактори почали пиррдмг|клеіічуть, що украївці на Укр» „„ це я пайкам скажу, що ні'

ЇЇІІ говорять ПО-МОСКОВСЬКІЇ. І Гс ,нають що, що це значить рнда 
Чехи кольоністи, що біля 50 літ j гн Тоді будете ви ридати, ко
го, поцарювали на Київщині в]лн насТане час відплати, 
районі Бердичева”.

Як же воно так? Ті,.що бу
шс в ї'воїх. перших відступах Ти в віці від -10 до 40 літ. та й І 
годились як‘лисі коні, але та хлопець і дівчина око.то 20 літ1 
ннчудни редактори "Кана уіі не господарювали біля 50 літ 
і ького Фермера" пишуть “це і II “УГ” й тич .І^хіалих дітей.

бі ти 50 літ господарювали та

МАШИНИ ДО ПИСАННЯ — пере- 
роблені і нові, напрана і чищеним. 
Вдоволення гарантується.
OFFICE APPLIANCES LIMITED 
247 Notre Dame. .Winnifeg. Man.

MODERN

ОБІЗДКАМАНДОЛІНОВОЇ ОРКЕ
СТРИ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ 

В ЕДМОНТОН, АЛГА,

НОНІ І 
мобілів н

УЯ.'ИВАНІ чистини до вито 
ДО нипрнни Т|і«к горів, иаиїн

НА ПРОДАЖ чверть' секції землі.]
’IBepif. МИЛІ ВІД АрнІС СТиЦІІ •ПрИ 6с- >«и до нмпріїян »і»іжноі мяшинврії. \

- резі Лсйк Вінніпег. Гарне місце їли - 
купанні. Ви корчованої землі е 10 а 1 
рів |>сшг'а добрий по. It якім t осик і . — 
і смерек, СИрус І бере 3,1. Торрені ґ~

Мандолінова орхестра відділу гайгл". Зголошу#?теся. до 
ТУРФДім е Едмонтоні виізджае спо- н pGl^f,REN

іком місяця липня на обїздку в

кчвуватії так само, але слово 
“дня" викинули, а на його, мі 
і це надрукувіГц слово “в се 

- 1'ЄДУ".

ту Auto Wrecking Co 783 МаіЛ1 
Street Winnipeg , Phone 54 305

Коли на^Чанр час- відплати, 
K porno но було поїти <ь крук, 
Раби панам н<*

ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.( іба редактори пишучи даль
Коли ви потребуєте ліків, поийдіть або на

пишіть до нас. Ми маємо повний припас сві
жих і довірі і Ідних дічмнчих спедств, а наші 
піни є умірковані. Держимо v себе також усі 
добрі і добре звісні оюлоішнаиі патентом 
медицини, шпитальні приижлежности І т. д.

SHANAS DRUG STORE 
А. А Пізнає, Доопсї 

842 Main St Phone 56 213 С

муть пі.цвладу іа
ЙТИ. провінції Алберта і дасть ряд прекра-

Заберуть власть ДО СВОЇХ рук. сних концертів Вс слідуючих міснево-

() ну фрі іі Махсимчук.

ПОШУКУЮ свого брата, V. Мис,і 
нкжа, з села Колінок, повіт Городен 
ка, Галичина. 1929 року ній перебу
вав в І’-ккін, Б. К. Прошу слані ба
жані інформації на слідуніч\ ад|іес > 
>••«» I). PY8A.NIV K. Svi-bi ht J О v г

\стях:

редруковуємо , а редактори 
“УГ” “отеє й друкуьмо". Та 

'Вони ^ба

Гсмлін — У вівторок, 22 лютня, в 
місцевій школі.

Ьеліс — В середу, 23 липня в Укр. |> 
Фермерськім Домі.

Едванд — В четвер, 24 липня, в

OR Dur геїниКОЖ І.
В “КФ” писано: “Вертають по 

довгих тарапатах”, так само на ' 
іцісано і в “УГ", але цей то дає 
“і тяганині. >* і бувші до- 
і татні господарі на 20—150 де 
сятпнах". Ага, і малі діти.

тут якраз противно, 
помилились, бо не рсдактщчі 
“КФ" передрукували, а, навпа
ки, вони ‘друкували 7 травня, а 
редактори “УГ" nejwдрукува
ли 21 травня.

Дальше в “КФ" пнеа.их і.так:1 котрих "УГ" вродив .між. Львів 
“У вагоні Львів Прага сидить Прага це також “господарі РоІЇІЇХшЇІЇл. v „ . п ,
12 людий. Двоє» старців ьЧхіО на 20—50 десятинах. Кіркленд Лейк в понеділок, 21-го 8 >КР* Народнім Домі.
70 РОКІВ”, ДВОХ селян ЗО—40 ро- (’лоно В слово Ш*1Н*ДрУК0В\‘- липні, в Фінляндськім Роб. Домі. Норт Бенк — У вівторок, ?9 липня

1 В Смут Рок Фале — в середу, 23-го- в місцевій шйолі.
I III з Жінками, МОЛОДІШ хлопець нічиї! І Друкуючий писали даль- ЛИПНЯі в місцевому Teatpi.
іХіівчина окані 2U літ". Зиа-ііне згідно, та “УГ” закінчивши Савт Поркюгіайн » неділю, 27-го
. ________ ________________________ __ _____________________________________________іипня. в Фінляндськім Роб. Домі

ю—сі»—яои—а—гт—і —опф Тіммінс — в неділю, 3 серпня, в У-
країнсььі* Робіт нічім Доми

КОНЦЕРТОВА ОБЇЗДКА ■ “•—
Lia. В.Є. T. WVRZVKOWSKI. В. Амандоліновоі орхесдри ві,ги-

ЛУ ТУРФДІМ У ТІММІНС, ОНТ, ПО 
ПІВНІЧНОМУ ОКРУЗІ

ПА ПРОДАЖ ФАРМИ з будинками

УКР. Фармерсьнім ДОМЕ І,“x^ST^^a'lS ‘«t
НоРт коиман —В пятницю, 25 СЦЄвости Ок Ьлаф, Mu it., лл $ KM к ■

Старанням Окружного Комітету, ЛИПНЯі в>кр. Ферм. Домі. готівки. Мо блдші інформ.шії
Манлоліном Орхестра дасть ряд кон- Цакан — В суботу, 26 липня, в Укр. діть аба”пишіть : и|к-.: авниі. «•
цертів у такому порядку. фармерськім Домі. мельнои, Департамент^с^оджкінсонд.

Смоки Лейк — В неділю, 27 ЛЮТНЯ. ■ 600 Par ■. Bldg Portage AvEz
W'nn peg » - Manitoba

АДВОКАТ
полагоджуе всякі цивільні і кримінальні- справи і всякого 

рода справи старокраєві. Позичає гроші.
WINNIPEG. MAN.

Phone 88 845
663 MAIN STREET

Едлизько Сі-Иі-Арської СтаціІ

», НАЙЛІПШИЙ ЛОМБЕРÎJХАТА НА ПРОд’ІАЖ. $500.00 втрати 
Мушу продати і.і два тижні Хати Mut 

л ■ 15 кімнат, тепла. Arma, нпинж модерна
Васкетно — В середу, ЗО липня, в , докінчити на н кімйаг. >V к

“Комюннті Гол".

В нас можна дістати всякого рода матеріял, який дйше потрібний до 
будови. Для фермерів даємо cneuht.iMiy піну на всім. Купуючи в нас, < 
ви дістанете повне вдоволення і гарантію. Пишіть в своїй мові до: 

WINNIPEG LUMBER & FUEL COMPANY
362 JOHNSON AVE

ТА* взяти льот в заміну. Прошу зголошу
ватися на слідукіч\ .ідресх :

GARLIES 
WiNNirtc Мак

Торгил р четвер. 31 липня, в у- 
країнськім Фармерськім Домі.

Всі концерти починаються в 8J0 Егр*и»нт - В пятницю, І серпня. в-| 
і пій до девятої) вечером. Програма У кр- Народнім Домі, 
складається з ріжних музичних творів Опал — В суботу, 2 серпня, в Укр. 
світової слави композиторів, у країн- фармерськім Домі, 
сьмих народ ні х пісень, українських і 
англійських сольових пісень, у країн- ■
СЬКИХ. російських і спанських народ- Фермерськім Домі, 
ніх танків. ^ Едмонтон — В неділю, 3 серпня, в

Робітники й РобітниціI , годині 830 вечером, в Укр. Робітничім
Поциріть вістку в àwtil місцевости Домі, 

про наші концерти. Приходить самі 
й кличе других, а певно не пожалуєте.

Окружком.

PHONE 502 1 12 WINN PEG. MAN37 4 STREET

ПІДТРИМУЙТЕ ВИБОРЧУ КАМПАНІЮ 
КОМПАРТІЇ В ТОРОНТО! КОЛИ БУДУЄТЕСЬ - -ПУПШСТИЧНІ ЗМАГАННЯ

BOXING
ВІВТОРОК ВЕН. 22 ЛИПНЯ

уживайте вашого ВЛАСНОГО
- -J ■ ■ —.

Box - В неділю. З серпня, в Укр.

ПРИХОДІТЬ НА МАСОВІ ЗІБРАННЯ!

Гайдро Світло і Електричну Силу«V
Старанням Виборчого Комітету Компартії в Торонто 

" відбудуться слідуючі мітінги:

В ПЯТНИЦЮ, 25 ЛИПНЯ, в 2-Ій годині пополудні, 
на сходах “Ситі Гал" ВЕЛИКИЙ МІТІНГ БЕЗРОБІТНИХ. 
Промовлятимуть, Чдрлі Симс, Том Юен І С О. Смит.

В ПЯТНИЦЮ. 25 ЛИПНЯ, в 7-ій годині вечером, 
у Квінс Парку Виборчий Комітет скликає все торонтон- 
ське робітництво на МАСОВЕ ЗІБРАННЯ. Промовляти
муть найвизначніші промовці.

В СУБОТУ, 26 ЛИПНЯ, в 3-ій годині пополудні, 
у Квінс Парку ВЕЛИКА ДЕМОНСТРАЦІЯ ЗА ІНДІЙ
СЬКОЮ РЕВОЛЮЦІЄЮ. Промовлятимуть: Ч. Симс, 
Оскар Рани. А. С. Буллер, Б. Бюгей І С О. Смит.

а своїм помешканні та в бизнесі 

ЗАТЯМТЕ Гайдро заощадило горожанам Вінніпегу
В АМФІТЕАТРІ

Коли ви любите українську музику, 
пісню І українські народні танки, то 

оминіть конверту «ЗШІ» місцепо- 
сім. Приходіть сані І кяичте спої* 
знайомих, а певне будете ваовоаеиі.

, між

FRANK BATTAGLIA МІЛЬЙОНИ ДОЛАРІВПРИСИЛАЙТЕ ЬТАРУ 
АДРЕСУ.

Коли переїздите з одної МІ
х>

ГІорадртеся Гайдро інжінерів відносно електричних справ

Телефонуйте 848 161

в знижених оплатах на електриці.JOCK MALONE
, „ НА ПРОДАЖ 6-кімнаток ий. мод ер»

СЦЄВОСТИ ДО другої або перемо- , НИЄ і І .„н. «„кінчений зі» Ііріід*
свтеся $ ОДНОГО помешкання де мебляци бс. небі,р. Меблі д..- \ „ . - : - і і яклети, власної ; - kl., гм. з оріхо-
аругого, ТО не забудьте ПОВІ- „„„ дерем. Нарчс.ь мебіів $150.00;
ТОМИТИ зараз нашу ждміиістро тфВІаи щ ЙОООО Випрохую також

я ж .___ ' музичні інструменти власної роботи,
цію. абя змінила Вашу адресу ,kHl осталося ще чотири скриньки.
Прв els не вистарчить податі Нін., м рм S2 5WOO нпіккою. Виїзд
7 _ __-- то кпаю é причинок, продажі Ііиипть

НЛЬІШ нову, але конче потр» сід,^, адрес-
PETER PORAVKOш

Всі інтересуючіся ПОВИННІ 
побачити це змагання. В.., 
програму входять і інші 

пугілісти.
Тнкети продаються в 

FRANKS CAFE 
314 DONALD ST WINNIPEG

ЦІНИ: $3.00, $2jM. S1-V0 і $1J»

4
WiQmÿe^Hydra Покупці Іайдро 

е йото

Услутд

“І;
jjgrPWUCESSSl вудіпничимиКОШТ 55-59

І ' -, но подалі І стару Вашу адресу
І І * » ІР

ДО ВИМАРІМУ чисто прибрані 
кіХниги і харчим або без харчу в 
тихім, іарнім положенню, на схід 

-від Мейн Стріт v під числом:
149 BURRQWS AVENUE 

Winnipeg. Man

питайте за водою

“PEACH WHIP"
Ми також виробляємо І5 Інших га
тунків план І сайди. Доставляємо 

до сторін в місті І полі містом. 
За вдоволення ручимо.

ARCTIC DRINK COMPANY 
862 Selkirk Ave., Winnipeg

PHONE 54 227

Manitoba Drug Store
587 Selkirk Ave Winnipeg

СПЕЦІАЛІЗУЄМО В СЛІДУ
ЮЧИХ МЕДИЦИНАХ:

Масть на сверблячку $1.25 і $2-00 
Масть на ревам тни 1.25
Медицина на оздоровлення

крони  ................................ ІЛО
Тонік на кров і нерви . . 2^5
Медицина на скріплення

Спеніяльна медицина на
ЇЛО

,_ь 3.00
Пігулки на біль і о лови 
Порошки на біль голови .. 1.25

Всі ні лікарства t зр<іблені 
після нашої власної формули і 
є нашою виключною власністю, 
їх в іншім місці нема. Всякою 
рода руберові (гумові) нпроби 
t в нас на складі також і їу ви
силаємо на замовлення. Коли 

лм що недомагає, напишіть нам 
, еврїй власній мові. Дамо вам 

fié m lain у пораду. Всі листи 
трим.нмо в секреті.
Платіть н нас рахунки за світло 

і воду, а одержите знижку.

М

А

АДВОКАТ-НОТАР, С. САВУЛА
іюаводо

federation Life Building 
WinN'peo# Man.

Phoni Office 66848 Re» 46009

« nr mci enp 
1er IlLXlVіТтк-1ьпі

non КГОД .r
І Сікрокрмвві

306 Con

Dr. F. RYBAK
— < M.D.. C.M.. L M . C.C.)

Лікар, оператор І акушер з практикою в Шікаго, Монтрсаді і Вінніпегу. 
Операції шшонуї в шпитжажх.

Огг.ск, Cor SELKIRK В McGREGOR STS — Rhone 55 323 Residence 562 ALFRED AVE . WINNIPEG — Phone 54 000

V *

?>

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 19 ЛИПНЯ 1<6о. ' Число 85.Сто$юея •


